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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О комиссии по обследованию объектов, поврежденных в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, тушения пожара, произошедших на территории города Ставрополя»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О комиссии по обследованию объектов, поврежденных в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, тушения пожара, произошедших на территории города Ставрополя» (далее - комиссия) подготовлен в связи с приведением нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, а также на основании письма руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя.
Комиссия создается в целях реализации возложенных на органы местного самоуправления полномочий по составлению актов комиссионного обследования и заключений, предусмотренных приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 10 декабря 2021 г. № 858 «Об утверждении Порядка подготовки и представления высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации документов в МЧС России для обоснования предельного объема запрашиваемых бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Российской Федерации».
В Положении о комиссии определяются задачи, порядок создания комиссии, её состав и права.
 Решением Ставропольской городской Думы от 27.03.2019 № 329              «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя гражданам, единственные жилые помещения которых пострадали в результате чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера в городе Ставрополе террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших на территории города Ставрополя, являющихся собственниками жилых помещений, или зарегистрированных в жилом помещении на момент названных обстоятельств, не являющихся собственниками жилых помещений, предоставляются дополнительные меры социальной поддержки, в виде ежемесячного пособия (в целях приведения в соответствие с действующим законодательством).
Решение о назначении выплаты принимается, в том числе, на основании документа, подтверждающего факт причинения жилому помещению вреда в результате чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера в городе Ставрополе, тушения пожара, произошедших на территории города Ставрополя.
Принятие проекта указанного выше постановления влечет признание утратившим силу постановление администрации города Ставрополя от 24.09.2015 «О комиссии по обследованию объектов, поврежденных в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и последующие постановления, которыми в него вносились изменения.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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