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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

к проекту постановления администрации города Ставрополя                         «О создании сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края и поддержании их в состоянии готовности к действиям»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О создании сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края и поддержании их в состоянии готовности к действиям» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с федеральными законами от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации  от 26 ноября 2007 г. № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 14 ноября 2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях», постановлением администрации города Ставрополя от 16.01.2017 № 38                                            «Об утверждении Порядка подготовки к ведению гражданской обороны в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края»                   и определяет основы создания и поддержания в готовности к применению сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края. 
  К силам гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края относятся:
1) аварийно-спасательная служба муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (муниципальное казенное учреждение «Служба спасения» города Ставрополя);
2) нештатные формирования по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне;
3) нештатные аварийно-спасательные формирования.
Поддержание в состоянии постоянной готовности сил и средств для проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения опасности для населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера осуществляется за счет средств бюджета города Ставрополя  в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на содержание МКУ «Служба спасения» города Ставрополя.
Финансирование мероприятий по созданию, подготовке, оснащению и применению сил гражданской обороны (нештатные формирования по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне и нештатные аварийно-спасательные формирования) осуществляется за счет финансовых средств организаций, их создающих, с учетом положений статьи 18 Федерального закона от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне».
Выделение дополнительных средств из бюджета города Ставрополя не требуется.
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