ОТЧЕТ
об итогах реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2018 годы»                             в 2018 году.

Общий объем финансирования мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году за счет средств бюджета города Ставрополя составил 9 524,5 тыс. рублей.
В рамках финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъект предпринимательства) предоставлены субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя 21 субъекту предпринимательства на общую сумму 4 975,0 тыс. рублей, в том числе:
на частичное возмещение затрат в приоритетных сферах деятельности, в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя 
от 02.06.2017 № 945 – 10 субъектам предпринимательства;
на финансовое обеспечение затрат на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 21.07.2017                                  № 1294 – 11 субъектам предпринимательства.
В целях оказания субъектам предпринимательства поддержки в сфере образования, а также информационной, консультационной поддержки:
проведено более 2 000 бесплатных консультаций по вопросам поддержки субъектов предпринимательства, предоставления субсидий за счет средств бюджета города Ставрополя и другим различным вопросам осуществления предпринимательской деятельности по телефонному номеру горячей линии 301 - 333 и при личном обращении;
обеспечена работа сайта «Малое и среднее предпринимательство города Ставрополя» по адресу www.staveconom.ru, где на регулярной основе публиковалась оперативная новостная информация о мероприятиях, конкурсах и иных событиях, представляющих интерес для субъектов предпринимательства;
проведен ежегодный городской конкурс «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства», по результатам которого 16 предпринимателей награждены дипломами и ценными подарками;
проведено 8 образовательных мероприятий, участие в которых приняли более 300 предпринимателей.
Кроме того, разработано информационно-справочное пособие «Как составить бизнес план», которое в печатном виде было распространено среди субъектов предпринимательства.
В целях эффективной реализации финансовых и нефинансовых механизмов поддержки субъектов предпринимательства и их результативного применения в 2018 году создана городская инфраструктура поддержки малого и среднего предпринимательства в форме Автономной некоммерческой организации «Ставропольский городской центр развития малого и среднего предпринимательства» (далее – Центр). Центр осуществляет деятельность в формате единого окна, оказывает помощь и сопровождение деятельности субъектов предпринимательства. За 2018 год Центром проведено 22 мероприятия для субъектов предпринимательства, оказано более 1500 консультаций.
14 декабря 2018 года на площадке Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный аграрный университет» проведен                      II Ставропольский форум предпринимателей, в рамках которого состоялась встреча Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова с субъектами предпринимательства, выставка товаропроизводителей и услуг для бизнеса, панельные сессии по темам: «Налоговые правоотношения, предпроверочные мероприятия, легализация самозанятых», «Инвестиции и стартапы», «Формирование городского туристического продукта». В указанных мероприятиях приняли участие более 250 предпринимателей.
В течение 2018 года организовано и принято участие в более чем                             120 мероприятиях по проблемам субъектов предпринимательства, в том числе:
проведено более 70 рабочих встреч с субъектами предпринимательства по решению вопросов и оказанию содействия в реализации бизнес-проектов;
принято участие и оказано содействие в организации и проведении более 50 круглых столов, научно-практических конференций, форумов, семинаров и тренингов, в том числе: церемония награждения победителей и лауреатов ежегодного городского конкурса «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства», экономический форум 
«Юг России для современного бизнеса», образовательный проект по поддержке предпринимательства «Мама-предприниматель», региональный этап Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России», фестиваль моды STAV FASHION (г. Железноводск), национальная предпринимательская премия «Бизнес-Успех». 
Также в течение 2018 года была организована работа по поддержке товаропроизводителей города Ставрополя. Проведено 3 выездных совещания на предприятиях города Ставрополя по проблемным вопросам ведения бизнеса и выработке путей их решения, 4 дня открытых дверей на успешных предприятиях города Ставрополя для начинающих предпринимателей в целях обмена опытом.
В целях легализации теневого сектора экономики проводилась совместная работа с представителями налоговых органов, УМВД России по городу Ставрополю, общественных предпринимательских объединений по участию в рейдовых мероприятиях в части проведения разъяснительной работы о преимуществах ведения законной предпринимательской деятельности.
Город Ставрополь был отмечен национальной премией в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» в номинации «Лучший город с наиболее благоприятными условиями развития предпринимательства», а также признан победителем в региональном этапе Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально экономического развития Российской Федерации в номинациях «Создание условий, направленных на рост экономического потенциала региона», «Развитие туристического потенциала региона».
