
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                         «О внесении изменения в пункт 10 Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат в приоритетных сферах деятельности, за счет средств бюджета города Ставрополя, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 02.06.2017 № 945»

Представленный проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в пункт 10 Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат в приоритетных сферах деятельности, за счет средств бюджета города Ставрополя, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 02.06.2017 № 945» (далее соответственно – проект постановления, Порядок, субъекты МСП) разработан комитетом экономического развития администрации города Ставрополя в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» от 24.07.2007 № 209-ФЗ (далее соответственно – постановление, Закон).
Проектом постановления предлагается внести изменение в пункт                            10 Порядка, регулирующий основания для отказа в предоставлении субсидии субъектам МСП, в части приведения постановления в соответствие с нормами, предусмотренными частью 4 и пунктами 3 и 4 части 5 Закона                    № 209-ФЗ.
Принятие проекта постановления позволит рационально и эффективно использовать средства бюджета города Ставрополя, предусмотренные по данному виду поддержки, в части недопущения предоставления субсидии из бюджета города Ставрополя субъектам МСП в отношении которых ранее было принято решение об оказании аналогичной поддержки и сроки ее оказания не истекли, а также осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, добычу полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых. 
[bookmark: _GoBack]Непринятие проекта постановления может создать внутренние нормативно-правовые противоречия и повлечь двойственное толкование постановления.
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