ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ставропольской городской Думы «О демонтаже (перемещении) самовольно установленных нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя»
Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы                (далее – Проект) разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 06 марта 2006 г. № 35-ФЗ                    «О противодействии терроризму», решением Ставропольской городской Думы от 24 декабря 2015 г. № 802 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Нестационарные торговые объекты размещаются на территории города Ставрополя по адресам, предусмотренным Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя, утвержденной решением Ставропольской городской Думы                                        от 24 декабря 2015 г. № 802 (далее – Схема), на основании договоров на право размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя (далее – Договоры). Договоры заключаются в порядке, установленном постановлением администрации города Ставрополя                         от 19.07.2016 № 1601 «Об утверждении Положения о проведении конкурсного отбора на право размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя».

Демонтажу (перемещению) подлежат нестационарные торговые объекты, размещенные на территории города Ставрополя вне мест определенных Схемой и в отсутствие Договоров.

Демонтаж будет осуществлен посредством привлечения специализированной организации, осуществляющей деятельность по демонтажу (перемещению), транспортировке, хранению нестационарных объектов, в порядке, устанавливаемом настоящим Проектом.

Для реализации Проекта требуется финансирование из бюджета города Ставрополя.
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