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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

Проектом постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее - Программа) вносится изменение в Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения, подлежащих ремонту в период 2023 – 2024 годов в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги».
Объемы финансирования мероприятий Программы не изменяются, что не влечет за собой изменений значений показателей (индикаторов) Программы.
Внесение изменений в Программу не приведет к снижению ее эффективности.  



Заместитель главы администрации
города Ставрополя, руководитель
комитета городского хозяйства
администрации города Ставрополя		                                    В.И. Кишкинев
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