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Отчет 
о работе комитета городского хозяйства администрации 
города Ставрополя за 2011 год

В 2011 году комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя на реализацию полномочий в области жилищно-коммунального хозяйства города, а также сфере организации пассажирских перевозок было предусмотрено 1.17 млрд. рублей. Освоение за 2011 год составило 90 % (1,06 млрд. рублей).

Энергоресурсообеспечение и энергосбережение
В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации об электроэнергетике с 1 января 2011 года отпуск электрической энергии потребителям (кроме населения) осуществляется по свободным нерегулируемым ценам. В связи с этим резко возросли платежи за электрическую энергию на уличное освещение города.

В целях снижения расходов на оплату электрической энергии, комитетом городского хозяйства была проведена работа по переводу объектов уличного освещения с низкого напряжения (НН) на среднее напряжение второго уровня (СН-II), что позволило снизить расходы на оплату электрической энергии на 37 %.

При выполнении работ по ремонту систем наружного освещения города, произведена замена устаревших светильников на энергосберегающие в количестве 760 шт. на 27 улицах (ул. Лермонтова, Черняховского, Социалистическая, Гагарина, Осетинская, Семашко, Короленко, Пржевальского, Абрамовой, Понамарев и др.)
Выполнена реконструкция сетей наружного освещения города Ставрополя с заменой голых проводов на самонесущие изолированные провода (более 20 км).
Всего стоимость услуги по уличному освещению города Ставрополя за 2011 год составила более 100 млн. рублей.
В соответствии с планом мероприятий по подготовке городского хозяйства к работе в осенне-зимний период в 2011 году было подготовлено 1933 многоквартирных жилых дома общей площадью более 4,6 млн. кв.м., 78 котельных, более 211 км тепловых сетей, 4 центральных тепловых пункта. Также произведена замена 4,7 км ветхих тепловых сетей, 1,5 км ветхих сетей водопровода и 8,8 км электрических сетей. 
Затраты предприятий ЖКХ на подготовку к зиме за отчетный период составили более 340 млн.  рублей.
В рамках муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в городе Ставрополе на 2010 - 2013 годы» выполняются мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в бюджетной сфере, жилищном фонде и коммунальной инфраструктуре. Общая стоимость мероприятий в 2011 году составила более 325 млн. рублей, при этом экономический эффект от их реализации составил более 22 млн. рублей.
В 2012 году в рамках вышеуказанной программы планируется завершить установку приборов учета энергетических ресурсов и провести энергоаудит в муниципальных бюджетных учреждениях.
В целях исполнения Федерального закона «О теплоснабжении» планируется разработать и утвердить схему теплоснабжения города Ставрополя.

Кроме того, продолжится работа по выполнению инвестиционной программы ОАО «Теплосеть» по реконструкции и модернизации системы централизованного теплоснабжения города Ставрополя на 2011 - 2021 годы и инвестиционной программы МУП «Водоканал» по реконструкции систем водоснабжения и водоотведения города  Ставрополя.

Капитальный ремонт жилищного фонда города

В целях реализации 185 Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2011 году комитетом городского хозяйства выполнены работы по проведению капитального ремонта в рамках шестой заявки города Ставрополя.

В шестую заявку были включены 3 многоквартирных дома. Общая сумма средств, предусмотренная на ее реализацию, составила более 14, 5 млн. рублей.
В рамках муниципальной целевой программы по ремонту жилья на 2011–2013 годы на реконструкцию фасадов из краевого бюджета было выделено почти 5,2 млн. рублей. На эти средства отремонтированы фасады 7 многоквартирных домов по улицам Мира, Ленина и Ясеновская.
Также выполнены работы по ремонту общего имущества в многоквартирных домах города Ставрополя на сумму более 8 млн. рублей.
Выполнен ремонт 4 общежитий, исключенных из специализированного муниципального фонда города Ставрополя и получивших статус жилого дома не ранее 01 января 2011 года (ул. Войтика, 35, ул. Объездная, 3/1, пр. Юности, 24 ,ул. Шеболдаева, 3/5) на сумму 13,9 млн. рублей.
В рамках программы по замене лифтового оборудования в многоквартирных домах города Ставрополя выполнены работы по замене 44 лифтов на общую сумму 57 млн. рублей.

Кроме того, произведены работы по ремонту жилья ветеранов ВОВ по 98 адресам, на сумму около 10 млн. рублей. 
В 2011 году в рамках муниципальной адресной программы «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в городе Ставрополе на 2009 - 2011 годы» установлены 228 приборов учета в 110 многоквартирных домах. Всего на её реализацию было выделено более 76 млн. рублей, из них 71млн. рублей - из краевого и городского бюджетов, всё остальное – деньги собственников. 
В 2012 году комитетом городского хозяйства будет продолжена работа по реализации муниципальной целевой программы «Ремонт жилья на 2012-2014 годы». Данная программа состоит из 3 подпрограмм:
- «Ремонт фасадов многоквартирных жилых домов города Ставрополя и ремонт исключенных из муниципального специализированного жилищного фонда города Ставрополя общежитий, получивших статус жилого дома не ранее 01 января 2011 года», в рамках которой  планируется выполнить ремонт 7 фасадов многоквартирных домов на сумму около 7 млн. рублей, а также  5 общежитий на сумму почти 14,5 млн. рублей.

- «Замена лифтов в многоквартирных домах города Ставрополя на 2012 год», в ходе реализации, которой планируется заменить 30 лифтов на сумму более 43 млн. рублей;

- «Ремонт общего имущества в многоквартирных жилых домах города Ставрополя на 2012-2014 годы», в рамках которой планируется отремонтировать 13 многоквартирных домов.
В настоящее время комитетом городского хозяйства ведутся работы по подготовке заявки в комитет Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству для софинансирования муниципальной адресной программы «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителями в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в городе Ставрополе на 2012-2014 годы». Сумма, предусмотренная на 2012 год, составит более 52 млн. рублей.

На реализацию муниципальной целевой программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов города Ставрополя в 2012 году в городском бюджете запланировано почти 3 млн. рублей.
Также в 2012 году комитетом городского хозяйства запланировано ежеквартальное обучение собственников помещений и председателей ТСЖ на сумму 375 тыс. рублей. 
Городские дороги и безопасность дорожного движения
В 2011 году на средства федерального бюджета было восстановлено более 106 тыс. м2 асфальтобетонных и гравийных покрытий улиц города на  сумму 94, 7 млн. рублей. Выполнен ремонт 8 участков центральных улиц и улиц с движением общественного транспорта.
Кроме того, за счёт средств местного бюджета и субсидии из бюджета Ставропольского края выполнен ремонт еще 70 тыс. м2 дорожных покрытий, что составило 2% от всей улично-дорожной сети города. Для увеличения пропускной способности и развития улично-дорожной сети в 2011 году на дорогах с движением общественного транспорта (без учета дворовых территорий) были построены площадки для временного хранения автомобилей на 324 парковочных места, что вдвое больше чем в 2010 году.
Для оптимизации условий дорожного движения на магистральных и центральных улицах в 2011 году принято решение о разработке проектной документации по реконструкции наиболее загруженных транспортных магистралей, а именно участка проспекта Кулакова, участка улицы Ленина от улицы Л.Толстого до улицы Артема, участка улицы Космонавтов к 26-му военному городку. 
В целях улучшения условий организации движения транспортных средств и пешеходов в 2011 году комитетом городского хозяйства были выполнены работы по содержанию объектов регулирования дорожного движения на территории города Ставрополя (109 светофорных объектов, 12500 дорожных знаков), установке 4052 погонных метров новых дорожных ограждений.
Произведена комплексная замена дорожных знаков, на отдельных участках ул. Шпаковская, ул. Л. Толстого, ул. Ленина. Выполнены работы по нанесению продольных и поперечных линий дорожной разметки (117 погонных километров), модернизации 11 существующих и строительству 3 новых светофорных объектов. Установлены и заменены остановочные павильоны на 10 остановках общественного транспорта.
Кроме того, выполнены мероприятия по обустройству 2 участков улично – дорожной сети города Ставрополя новыми сборно-разборными конструкциями искусственных неровностей и оборудование их дорожными знаками.
Также в 2011 году в качестве пилотного проекта на улице Пушкина оборудован пешеходный переход, выполненный из плитки, что позволит иметь на данном участке дорожную разметку независимо от времени года.
Установленные в 2011 году светофорные объекты являются энергосберегающими (12 Вт), работают от аккумуляторной батареи без подзарядки 30 суток. Подзарядка батарей производится от линии городского освещения.
На основании заявки, направленной комитетом городского хозяйства в 2011 году в адрес дирекции федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения 2006 – 2012 гг», городу Ставрополю в 2012 году, в рамках указанной федеральной программы, выделены средства, за счет которых планируется модернизировать 20 светофорных объектов. В результате выполнения данных работ улично-дорожная сеть города будет на 100 % обустроена современным светофорным оборудованием. 
В целях реализации планов комитета городского хозяйства по проведению капитального ремонта дорожных покрытий, в настоящее время ведется работа по подготовке Соглашения между администрацией города Ставрополя и министерством дорожного хозяйства Ставропольского края о предоставлении субсидии из дорожного фонда Ставропольского края (113 млн. рублей) и софинансирования из бюджета города Ставрополя (6,6 млн. рублей) на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения города Ставрополя. Одновременно готовится заявка для проведения аукциона на выполнение указанных ремонтных работ по улицам Гражданская, Серова от улицы Достоевского до улицы Мимоз, Достоевского от улицы Мира до улицы Серова, переулку Макарова и Михайловскому шоссе. В состав работ включены: устройство выравнивающего слоя, нового асфальтобетонногопокрытия, замена бортовых камней. На данные средства планируется привести в нормативное состояние 94,7 тыс. кв. м. дорожных покрытий, заменить 12,6 км бортовых камней, привести остановки общественного транспорта и парковочные площадки в соответствие требованиями нормативной документации. 
Пассажирские перевозки
В рамках совершенствования транспортного обслуживания населения г. Ставрополя в 2011 году комитетом городского хозяйства была организована работа дачных автобусов по маршрутам №16 и №18 в зимний период с ноября по апрель месяц, льготных муниципальных автобусов по маршрутам: №5  от ООО «Аллерген» до «железнодорожного вокзала» и №1 «ул. Коломийцева – ул. Селекционная». 
Открыт новый маршрут №48 связывающий ж/к «Олимпийский» с ул. 50лет ВЛКСМ, центральной частью и 204 кварталом. Кроме того, в связи с многочисленными обращениями горожан продлены схемы движения целого ряда маршрутов: автобуса №38, автобуса №32А, автобуса №46, №12, маршрутных такси №17м, 19м, 29м, 40м, 120м.
По инициативе отдела организации транспортного обслуживания населения города комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя проработан вопрос выделения земельных участков под конечные остановки.
· по улице Бульвар Архитекторов в 530 квартале г. Ставрополя;

· по ул. Рогожникова, в районе жилого комплекса «Перспективный»;
· по ул. Южный обход в районе здания №13;
· по ул. Атаманская в районе жилого здания №46;
· по ул. Просторная, в районе жилого дома ,48;
· по ул. Чехова, в районе жилого дома , 85/1.
Благоустройство города

В 2011 году комитету городского хозяйства на текущее содержание зеленых насаждений на территории города было выделено 45 млн. рублей.

На выделенные средства на территории общественно-культурного центра Ставрополя были проведены работы по посадке цветников площадью 6, 3 тыс. м2, выкошены газоны на площади около 47 тыс. м2, кронировано около 2, 5 тыс. деревьев, произведена стрижка кустарника площадью более 9 тыс. м2, а также выполнены работы по содержанию кустов роз на площади 500 м2. 
На территории города, именно по улицам: Серова, Ломоносова, Артема, К. Маркса, Советской, Октябрьской революции, Доваторцев,                          50 лет ВЛКСМ, Кулакова, Пирогова, Тухачевского, Войтика, Лермонтова, Юности выполнены работы по содержанию существующих цветников на площади более 6 тыс. м2, выкошены газоны на площади более 161 тыс. м2, кронировано 632 дерева, произведена стрижка кустарника площадью более 24 тыс. м2, выполнены работы по содержанию кустов роз в количестве более 5 тыс. штук.  

Проведены работы по устройству новых газонов по пр. Кулакова на площади 60 тыс. м2.
Также отремонтированы тротуары общей площадью 11 565, 86 м2 на сумму 8,8 млн. рублей. Выполнены работы по устройству плиточного покрытия тротуаров общей площадью 3, 8 тыс. м2 на сумму 6,4 млн.  рублей.

Кроме того, в 2011 году проведены работы по ремонту и прочистке ливневых канализаций на территории города Ставрополя общей протяженностью более 8,6 тыс.м на сумму 4 млн. рублей.

Выполнены работы по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий 266 многоквартирных домов и 116 проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на сумму 198,2 млн. рублей.

Реконструирована каскадная лестница на восточном склоне Крепостной горы на сумму 20 млн.руб.
Установлены 44 кованые скамейки и 39 кованые урны в сквере Драмтеатра.  

Построены линии наружного освещения по улицам Перспективная, Биологическая. 45 Параллель от улицы Пирогова до комплекса «Олимпийский», улице Березовой от улицы Чапаева до улицы 50 лет Победы и по улице 50 лет Победы, завершены работы по улице Черниговской. Установлены 2 мачтовые опоры на прилегающей территории к Дворцу Профсоюзов и спорта по улице Ленина.

В 2012 году комитет городского хозяйства продолжит работу по ремонту и очистке ливневых канализаций. В настоящий момент сформированы списки неработающих ливневых канализаций, составлены дефектные ведомости и сметы, подготовлена заявка на аукцион на выполнение работ по восстановлению пропускной способности ливневых канализаций по улицам, на которых осуществляется автобусно-троллейбусное движение.
В ближайшее время состоится аукцион на строительство ливневой канализации по улице Киевская и переулку Смоленский на сумму более 9 млн. рублей.

Кроме того, в настоящее время в АУ «Государственная экспертиза в сфере строительства» находятся проектно-сметные документации на строительство ливневых канализаций по улице Пригородная (территория жилого поселка), улице Октябрьская на участке от бульвара Зеленая роща до проспекта Кулакова и переулку Уютный, улице Ленина на участке от проспекта Кулакова до улицы Индустриальная и по улице Юго-Западный обход до точки сброса в ручей Гремучка и улице Объездная от Старомарьевского шоссе до улицы Ракитная. В бюджетной росписи комитета городского хозяйства предусмотрены средства на реализацию данных проектов.

Санитарная очистка и охрана

окружающей среды

В рамках реализации муниципальной целевой программы «Чистый город Ставрополь на 2010 - 2012» в 2011 году приобретено 1 000 пластиковых контейнеров для сбора твердых бытовых отходов для жителей частного сектора на сумму 2,5 млн. рублей, 46 оцинкованных евроконтейнеров, 418 металлических контейнеров объемом 0,75 куб. м и 25 бункеров-накопителей объемом 8 куб. м на общую сумму более 2 млн. рублей. 

Кроме того, приобретено и установлено на территории города 240 урн для мусора на сумму 599 тыс. рублей. Проведены работы по ремонту  50 контейнерных площадок на общую сумму 957 тыс. рублей.
Следует отметить, что комитетом городского хозяйства проводится информационно-разъяснительная работа среди населения, связанная                с охраной окружающей среды. Так, на телеканалах - «Первый канал», «Петербург - 5 канал» и «Первый развлекательный СТС» в апреле 2011 была организована трансляция видеоролика о соблюдении чистоты на территории города Ставрополя. Наряду с этим, на территории города Ставрополя были размещены 18 баннеров с изображением, призывающим к соблюдению чистоты. 
В целях подготовки к проведению купального сезона 2011 года были выполнены работы по ремонту ограждений спортивных площадок, пирсов, окраске трибун, лавочек и лежаков, покрытию лаком деревянных поверхностей соляриев. Объем финансирования всех мероприятий составил  более 3 млн. рублей.

Для улучшения качества воды в преддверии открытия купального сезона проведено обследование и очистка дна озера на сумму 97 тыс. рублей. Произведено пополнение водой озера в объеме более 106 тыс. куб. м. На реализацию мероприятия израсходовано 3 млн. рублей.

С целью ликвидации карантинных сорняков на территории города Ставрополя, были выявлены и ликвидированы очаги произрастания амброзии на площади более 2 973 тыс. м2, вывезено и скошено 391 м3 сорняка.

В рамках муниципальной целевой программы «Благоустройство и текущее содержание территорий городских действующих кладбищ на 2010-2012 годы» в 2011 году выполнен ямочный ремонт дорог на территориях городских действующих кладбищ и подъездов к ним на сумму 1,4 млн. рублей, проведен ремонт существующего водопровода на сумму 400 тыс. рублей, приобретены два туалетных модуля 6-ти местных на сумму 1, 6 млн. рублей, выполнены работы по текущему содержанию и санитарной очистке кладбищ на площади 153 га на сумму почти 2,8 млн. рублей.
Для обустройства нового кладбища по улице Коломийцева выполнены работы по устройству дорог, строительству нового водопровода,  строительству наружного электроосвещения на сумму 4,8 млн. рублей. 
В 2012 году реализация данных мероприятий будет продолжена            в соответствии с выделенным финансированием.

В рамках программы «Чистый город Ставрополь на 2010 - 2012» планируется приобрести 2200 пластиковых контейнеров для частного сектора города Ставрополя и 30 пластиковых евроконтейнеров объемом 1100 литров на общую сумму 5,3 млн. рублей.

Кроме того, планируется приобрести и установить более 200 урн для мусора на сумму 600 тыс. рублей.

В целях организации сбора и вывоза бытовых отходов планируется приобретение 3 единиц мусоровывозящей техники.
В рамках реализации мероприятия «Строительство, реконструкция       и ремонт контейнерных площадок» планируется произвести ремонт 50 контейнерных площадок на сумму 1 млн. рублей.
Также комитетом городского хозяйства будет продолжена информационно-разъяснительная работа среди населения, связанная с охраной окружающей среды.
На выполнение мероприятий по текущему содержанию Комсомольского озера предусмотрено более 3 млн. рублей. 

В соответствии с программой по благоустройству и текущему содержанию территорий городских действующих кладбищ в 2012 году силами подрядных организаций будут выполнены следующие мероприятия:
- строительство новых, капитальный и текущий ремонт дорог к местам захоронений на сумму 1, 4 млн. рублей;

- приобретение и установка модульной туалетной системы на сумму 800 тыс. рублей;

- ремонт существующего, проектирование и строительство нового водопровода на сумму 400 тыс. рублей;

- приобретение одной единицы специализированной техники на сумму 900 тыс. рублей;

Обращения граждан

В 2011 году в комитет городского хозяйства поступило более 11 390  документов. Из них 8395 – служебная корреспонденция и около 3000 обращений и заявлений граждан.
Анализ обращений за 2011 год показал, что самое большое количество жалоб поступило по вопросам капитального и текущего ремонта жилых домов и взаимодействия между управляющими компаниями и собственниками помещений - 746 обращений, электроснабжения и энергосбережения – 418, транспортного обслуживания – 317, безопасности дорожного движения – 288, ремонту дорог – 247, благоустройства и ремонта улиц города - 242, санитарной очистки, охраны окружающей среды -136, оплаты коммунальных услуг – 8 обращений. По сравнению с 2010 годом количество поступивших обращений  уменьшилось на 37%.






