ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений по внесению изменений в документацию                по планировке территории (проект планировки территории,                             проект межевания территории) в границах улицы Рогожникова,                   улицы 45 Параллель, улицы Перспективной, проспекта Российского                  города Ставрополя в целях устойчивого развития территории, комплексной застройки города Ставрополя, утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 20.02.2019 № 412

Комиссия по землепользованию и застройке города Ставрополя, утвержденная постановлением администрации города Ставрополя                           от 02.08.2011 № 2119, информирует о начале общественных обсуждений                       по внесению изменений в документацию по планировке территории                   (проект планировки территории, проект межевания территории) в границах улицы Рогожникова, улицы 45 Параллель, улицы Перспективной,                 проспекта Российского города Ставрополя в целях устойчивого развития территории, комплексной застройки города Ставрополя, утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 20.02.2019 № 412               «Об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки территории, проекта межевания территории) в границах улицы Рогожникова, улицы 45 Параллель, улицы Перспективной,                                проспекта Российского города Ставрополя в целях устойчивого развития территории, комплексной застройки города Ставрополя» (далее – изменения                   в документацию по планировке территории), размещенных на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://ставрополь.рф/). 
Информационные материалы к изменениям в документацию                          по планировке территории состоят из материалов по обоснованию. 
Общественные обсуждения будут проводиться в порядке, установленном Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, не менее одного месяца и не более трех месяцев со дня опубликования настоящего оповещения до дня опубликования заключения о результатах общественных  обсуждений.
Ознакомиться с изменениями в документацию по планировке территории можно на экспозиции с 12.08.2020 по 13.08.2020 на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» круглосуточно. 
При условии снятия (ослабления) мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ставропольского края в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 ознакомиться с изменениями в документацию по планировке территории можно на экспозиции с 12.08.2020 по 13.08.2020                     в здании комитета градостроительства администрации города Ставрополя                 по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 282а, 3 этаж, в рабочие дни           с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. 
Участники общественных обсуждений имеют право внести свои замечания и предложения в срок до 13.08.2020 в следующем порядке:
посредством официального сайта администрации города  Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
в письменной форме в адрес комиссии по землепользованию и застройке города Ставрополя: 355000, г. Ставрополь, улица Мира № 282а, каб. 44;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции изменений в документацию по планировке территории, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях (при условии снятия (ослабления) мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ставропольского края в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19).
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения вносятся участниками общественных обсуждений с указанием наименования изменений в документацию по планировке территории и четкой формулировкой сути замечания, предложения. Также участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом «О персональных данных».
В случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений, внесенные им предложения и замечания не рассматриваются.
