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ПОРЯДОК

и сроки приема предложений и замечаний по проекту решения
Комитет градостроительства администрации города Ставрополя информирует о начале общественных обсуждений по проекту «О внесении изменений в Программу комплексного развития социальной инфраструктуры города Ставрополя до 2030 года» (далее – Проект внесения изменений), размещенному на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://ставрополь.рф/). 
Информационные материалы к Проекту внесения изменений                             состоят из пояснительной записки к Проекту внесения изменений. 

Общественные обсуждения будут проводиться согласно порядка проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы в течение  семи календарных дней. 

Ознакомиться с Проектом внесения изменений можно на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с 05.12.2023 по 13.12.2023 круглосуточно. 

Участники общественных обсуждений имеют право внести свои замечания и предложения в срок до 13.12.2023 в следующем порядке:

посредством официального сайта администрации города Ставрополя                    в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

в письменной форме в адрес комитета градостроительства администрации города Ставрополя: 355000, г. Ставрополь, улица Мира                      № 282а;

Замечания и предложения вносятся участниками общественных обсуждений с указанием наименования Проекта внесения изменений и четкой формулировкой сути замечания, предложения. Также участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом «О персональных данных».

В случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений внесенные им предложения и замечания не рассматриваются.

Не подлежат рассмотрению разработчиком предложения, поступившие после окончания срока приема предложений по проекту решения, а также предложения, не касающиеся предмета правового регулирования проекта решения.
