ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                                   «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Ставрополя                           «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»                                     (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии                                       с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, Законом Ставропольского края от 18 июня 2012 г. № 53-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края» (далее – Закон 53-кз).
В соответствии с Законом 53-кз решением Ставропольской городской Думы от 25 августа 2021 г. № 593 «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» полномочия по утверждению Правил землепользования и застройки города Ставрополя переданы администрации города Ставрополя.
На основании вышеизложенного данным проектом постановления предлагается утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Для реализации указанного выше мероприятия финансирование из бюджета города Ставрополя не требуется.
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