ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения отбора на включения  в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя

Победителями отбора на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя признаны:
Кухарук Ирина Павловна – на должность руководителя отдела размещения муниципального заказа путем проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Дерновая Татьяна Олеговна – на должность консультанта отдела размещения муниципального заказа путем проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Солодовник Татьяна Владимировна – на должность консультанта отдела размещения муниципального заказа путем проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Шарлай Дина Сергеевна – на должность руководителя отдела размещения муниципального заказа без проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Федюшкин Геннадий Георгиевич – на должность руководителя общего отдела комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Васильченко Юрий Александрович – на должность консультанта общего отдела комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Горяинова Ирина Ивановна – на должность руководителя отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Зоричева Ольга Владимировна – на должность заместителя руководителя отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Мещерякова Ольга Владимировна – на должность руководителя юридического отдела комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Затонский Олег Николаевич – на должность консультанта-юрисконсульта юридического отдела комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Зосименко Мария Владимировна – на должность консультанта-юрисконсульта юридического отдела комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя.
Отбор лиц, претендующих на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, признать не состоявшимся в виду отсутствия претендентов по должностям:
руководитель отдела - главный бухгалтер комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
руководитель отдела цен и тарифов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя.
Отбор лиц, претендующих на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, признать не состоявшимся в связи с отсутствием двух претендентов по должностям:
руководитель отдела общественного питания комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
руководитель отдела торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
заместитель руководителя отдела торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
консультант отдела торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя.


