ИНФОРМАЦИЯ
Об исключении кандидатов из кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Исключить из кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя (далее – кадровый резерв), на основании приказа руководителя комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя от 23 июля 2015 № 97, следующих кандидатов:
Ардарскую Светлану Алексеевну, состоящую для замещения должности руководителя отдела размещения муниципального заказа путем проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Голота Евгения Сергеевича, состоящего для замещения должности руководителя отдела цен и тарифов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Горяинову Ирину Ивановну, состоящую для замещения должности руководителя отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Дерновую Татьяну Олеговну, состоящую для замещения должности руководителя отдела размещения муниципального заказа без проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Коваленко Татьяну Владимировну, состоящую для замещения должности консультанта отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Мещерякову Ольгу Владимировну, состоящую для замещения должности руководителя юридического отдела комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Морозову Людмилу Васильевну, состоящую для замещения должности руководителя отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Самусенко Александра Викторовича, состоящего для замещения должности заместителя руководителя отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Скрыпай Лилию Владимировну, состоящую для замещения должности консультанта отдела размещения муниципального заказа путем проведения торгов комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;
Федюшкина Геннадия Георгиевича, состоящего для замещения должности руководителя общего отдела  комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя.

