ОБРАЩЕНИЕ 
консультативного Совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Ставрополя к жителям города

Уважаемые горожане!
Близится очередной важный этап в политической жизни страны - выборы Президента Российской Федерации.
Мы, члены консультативного Совета, представляя интересы многонационального сообщества граждан, проживающих в городе Ставрополе, считаем, что основными ценностями всегда были, есть и будут - согласие, единство, законность и справедливость. 
Наши политические взгляды и позиции могут отличаться. Мы можем иметь различные политические симпатии. Но, как показывают  события последних лет, в политической гонке не исключены  возможности использования различного рода провокаций вплоть до попыток воспользоваться авторитетом и влиянием национально-культурных, казачьих и других общественных организаций. И только наша с вами политическая воля, мудрость и гражданская позиция могут противостоять этим попыткам.

Мы, не призываем отдать предпочтение, какому либо конкретному кандидату. Это дело совести самого избирателя. Но мы уверены, каждый из нас несет ответственность за судьбу своей Родины, за судьбу подрастающего поколения. Поэтому обращаемся с просьбой не поддаваться на провокации и не дать возможности недобросовестным политикам разыграть так называемую «национальную карту».

Сохраним социальную и политическую стабильность в нашем общем доме и обеспечим возможность осуществления своего гражданского права и право наших детей на достойную жизнь!
