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Муниципальная услуга

Если Вы зарегистрированы по месту жительства в городе Ставрополе и пострадали в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в городе Ставрополе, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедшего на территории города Ставрополя, члены Вашей семьи (супруга (супруг), дети, родители, лица, находящиеся на иждивении) погибли (умерли) в результате террористического акта, произошедшего на территории города Ставрополя, то Вы имеете право на назначение единовременного пособия.
Для получения услуги в электронном виде необходимо:
1. Заполнить электронное заявление на портале услуг;
2. Предоставить оригиналы документов в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (ул. Ленина, 415 б):
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
- справка о составе семьи (для заявителей, пострадавших в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, и террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедшего на территории города Ставрополя);
- документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение (свидетельство о государственной регистрации права на недвижимое имущество и сделок с ним, свидетельство о праве на наследство, гражданско-правовые договоры об отчуждении (приобретении) жилого помещения или иной документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение) (для заявителей, жилое помещение которых пострадало вследствие чрезвычайной ситуации природного характера);
- документ, подтверждающий факт причиненного имуществу вреда в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (для заявителей, пострадавших в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера);
- документ, подтверждающий факт причиненного жизни, здоровью вреда в результате террористического акта, произошедшего на территории города Ставрополя (для заявителей, пострадавших в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера);
- свидетельство о смерти члена семьи (для заявителей, являющихся членом семьи погибшего (умершего) в результате террористического акта, произошедшего на территории города Ставрополя).
Реквизиты кредитной организации и лицевого счета, на который должно быть перечислено единовременное пособие.
По результатам рассмотрения документов, комитет направит Вам уведомление о принятом решении по назначению единовременного пособия.
Услуга доступна пользователям портала, которые подтвердили личность в центре регистрации, по почте или с помощью электронной подписи.

