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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя в виде назначения и выплаты ежемесячной  денежной выплаты за выслугу лет»

Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя в виде назначения и выплаты ежемесячной  денежной выплаты за выслугу лет» обусловлено предоставлением дополнительных мер социальной поддержки спасателям муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя, в целях реализации законодательного права спасателей на получение ежемесячной денежной выплаты за выслугу лет.
В соответствии с положениями п. 7 ст. 25 Федерального закона                         от 22 августа 1995 г. № 151-ФЗ «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей» спасатели имеют право на льготное пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 Статья 6 Закона Ставропольского края от 12 мая 2010 года № 29-кз                «О профессиональных аварийно-спасательных службах Ставропольского края и гарантиях спасателям» (далее – Закон Ставропольского края), регламентирует право получения ежемесячной денежной выплаты лицам,                  по достижении 40 летнего возраста, проработавшие в качестве спасателя в профессиональных аварийно-спасательных службах, аварийно-спасательных формированиях г. Ставрополя не менее 15 лет и принимавшие участие в ликвидации чрезвычайных ситуаций в качестве спасателя.
Поисково-спасательный отряд муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя (далее - МКУ «Служба спасения» города Ставрополя) с 1998 года выполняет подавляющее число работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций в городе Ставрополе, не имея при этом льгот положенных спасателям краевой аварийно-спасательной службы и поисково-спасательного отряда МЧС России.
Позиция судебных органов четко выражается в выносимых решениях, согласно которым работа спасателя в МКУ «Служба спасения» в муниципальных образованиях приравнивается к работе спасателя поисково-спасательного отряда МЧС России.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта настоящего решения Ставропольской городской Думы позволит установить дополнительные меры социальной поддержки  спасателям муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя в виде назначения и выплаты ежемесячной  денежной выплаты за выслугу лет, что позволит уравнять в правах спасателей МКУ «Служба спасения» города Ставрополя и реализовать законодательное право спасателей на получение ежемесячной денежной выплаты за выслугу лет.
На основании вышеизложенного, предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя в виде назначения и выплаты ежемесячной  денежной выплаты за выслугу лет».
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