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О признании утратившими 
силу некоторых приказов 
управления здравоохранения 
администрации города Ставрополя

	В соответствии со статьей 65 Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, в связи с ликвидацией управления здравоохранения администрации города Ставрополя

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 117-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Выдача гражданам муниципальными учреждениями здравоохранения направлений на прохождение медико-социальной экспертизы»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 119-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Прием заявок (запись) на прием к врачу в муниципальное учреждение здравоохранения»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 122-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Прием заявлений об оказании первичной медико-санитарной помощи в амбулаторно-поликлинических, стационарно-поликлинических и больничных муниципальных учреждениях здравоохранения, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов, а также предоставление информации о такой помощи и постановка на соответствующий учет»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 123-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Выдача разрешений на совершение сделок с имуществом недееспособного (не полностью дееспособного) гражданина»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 124-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Заключение договоров доверительного управления имуществом»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 125-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Предоставление информации, прием документов от лиц, желающих установить опеку (попечительство) над лицами, признанными в установленном порядке недееспособными (не полностью дееспособными)»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012 № 126-од «Об утверждении административного регламента управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Заполнение и направление в аптеки электронных рецептов»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 17.09.2012 № 111-лс «Об утверждении Методики проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в управлении здравоохранения администрации города Ставрополя»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 17.09.2012 № 112-лс «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в управлении здравоохранения администрации города Ставрополя»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.10.2012 № 489-од «О внесении изменений в административный регламент управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Предоставление информации, прием документов от лиц, желающих установить опеку (попечительство) над лицами, признанными в установленном законом порядке недееспособными (не полностью дееспособными)», утвержденный приказом управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012                № 125-од»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 18.10.2012 № 131-лс «Об утверждении Порядка проведения отбора лиц, претендующих на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в управлении здравоохранения администрации города Ставрополя»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 20.06.2013 № 313-од «О внесении изменений в административный регламент управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Выдача разрешений на совершение сделок с имуществом недееспособного (не полностью дееспособного) гражданина», утвержденный приказом управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012                № 123-од»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 20.06.2013 № 314-од «О внесении изменений в административный регламент управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Заключение договоров доверительного управления имуществом», утвержденный приказом управления здравоохранения администрации города Ставрополя                    от 16.03.2012 № 124-од»;
приказ управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 20.06.2013 № 315-од «О внесении изменений в административный регламент управления здравоохранения администрации города Ставрополя по предоставлению государственной услуги «Предоставление информации, прием документов от лиц, желающих установить опеку (попечительство) над лицами, признанными в установленном законом порядке недееспособными (не полностью дееспособными)», утвержденный приказом управления здравоохранения администрации города Ставрополя от 16.03.2012                № 125-од».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».



Глава администрации
города Ставрополя                                                                           А.Х. Джатдоев




