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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk58505133]к проекту решения Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей»

[bookmark: _Hlk58504912]Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категориям граждан в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей» обусловлено предоставлением дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей, в целях предотвращения гибели на пожарах несовершеннолетних детей и других категорий граждан в жилом секторе.
Проект настоящего решения Ставропольской городской Думы предусматривает установку автономных дымовых пожарных извещателей  следующим категориям граждан, являющимся собственниками жилых помещений, расположенных на территории города Ставрополя, из числа:
многодетных малоимущих семей;
семей, находящихся в социально опасном положении.
Также проектом настоящего решения Ставропольской городской Думы утверждается Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей.
Принятие проекта настоящего решения Ставропольской городской Думы позволит установить дополнительные меры социальной поддержки в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей, и повлечет увеличение расходов бюджета города Ставрополя на его реализацию в размере 653,40 тыс. рублей.
На основании вышеизложенного, предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей».
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