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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 16 декабря 2019 года    № 301-од «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, лицам, награжденным медалью «Герой труда Ставрополья», и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов»
Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 16 декабря 2019 года    № 301-од                  «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, лицам, награжденным медалью «Герой труда Ставрополья», и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов» разработан в целях приведения Административного регламента в соответствие с Федеральным законом от  27 июля 2010 года                № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и приказом министерства социальной защиты населения Ставропольского края от 03 октября 2013 г. № 315                                «Об утверждении типового административного регламента предоставления органами труда и социальной защиты населения администрации муниципальных районов и городских округов Ставропольского края государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, лицам, награжденным медалью «Герой труда Ставрополья», и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов»
Принятие проекта приказа позволит создать условия для качественного предоставления в городе Ставрополе вышеуказанной государственной услуги. 
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