2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в административный регламент предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Ставропольского края» в соответствии с Законом Ставропольского края от   11 февраля 2014 года № 8-кз «О ветеранах труда Ставропольского края», утвержденный приказом руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 09 июня 2021 г. № 214-од»
Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в административный регламент предоставления  комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Ставропольского края» в соответствии с Законом Ставропольского края от    11 февраля 2014 года № 8-кз «О ветеранах труда Ставропольского края», утвержденный приказом руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 09 июня 2021 г.  № 214-од» (далее соответственно – проект приказа, государственная услуга) разработан во исполнение  Федерального закона от  27 июля 2010 года  № 210-ФЗ        «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г.        № 295-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг, Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг и проектов административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора)»,  приказа министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 19 августа 2016 г.  № 256 «Об утверждении типового административного регламента предоставления органами труда и социальной защиты населения администраций муниципальных и городских округов Ставропольского края государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Ставропольского края» в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 февраля 2014 года        № 8-кз «О ветеранах труда Ставропольского края».  
Принятие проекта приказа позволит расширить категорию граждан и условия присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края» и создать условия для более качественного предоставления в городе Ставрополе вышеуказанной государственной услуги. 
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