ИНФОРМАЦИЯ
о результатах мониторинга нормативных правовых актов и должностных  лиц комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя
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В соответствии с п. 11 Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденного приказом исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2017 № 184, отделом правового и штатного обеспечения комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя осуществлен анализ выполнения Плана мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя за 2017 год (далее – План мониторинга).
В План мониторинга было включено 9 приказов руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, в отношении которых проводилась экспертиза соответствия нормам действующего законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципального образования города Ставрополя, правилам юридической техники, а также устанавливалось наличие внутренних противоречий и необходимость  их устранения. 
Анализ мониторинга проводился на основании информации, предоставленной ответственными исполнителями Плана мониторинга.
В ходе выполнения Плана мониторинга было установлено, что приказы руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя: 
от 11.11.2014 № 145 «Об утверждении Порядка предоставления комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам  по вопросам применения муниципальных правовых актов  о местных налогах и сборах»;
от 26.10.2012 № 119 «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» 
соответствуют действующему законодательству и не требуют внесения  изменений или признания утратившими силу.
По результатам проведения мониторинга внесены необходимые  изменения в приказы руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя:
от 26.10.2012 № 120 «Об утверждении Методики проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» (приказом исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 21.06.2017 № 112);
от 15.03.2013 № 37 «Об утверждении Порядка проведения отбора лиц, претендующих на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» (приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 19.05.2017 № 90); 
от 15.03.2013 № 38 «Об утверждении Положения о комиссии по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» (приказом исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 27.10.2017 № 188).
Приказ руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 17.10.2013 № 181 «Об утверждении Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов   комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя» признан утратившим силу в связи с принятием приказа исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя «Об утверждении Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов должностных лиц комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 26.10.2017 № 184.
Приказы руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя: 
от 25.09.2013 № 170 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя судебных актов по искам к муниципальному образованию городу Ставрополю о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления города Ставрополя либо должностных лиц этих органов, в том числе в результате издания органами местного самоуправления города Ставрополя актов, не соответствующих закону или иному нормативному правовому акту, судебных актов о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок, а также судебных актов по иным искам о взыскании денежных средств за счет казны города Ставрополя (за исключением судебных актов о взыскании денежных средств в порядке субсидиарной ответственности главных распорядителей средств бюджета города Ставрополя)»; 
от 17.12.2013 № 210 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя»;
от 03.06.2014 № 71 «О порядке проведения  анализа финансового состояния принципала в целях предоставления муниципальной гарантии города Ставрополя»
предлагается признать утратившими силу с даты принятия новых нормативных правовых актов, регламентирующих соответствующие правоотношения (проекты приказов заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города направлены в прокуратуру города Ставрополя для проведения правовой и антикоррупционной экспертиз).

