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В чем может заключаться содействие пострадавшего правоохранительным органам для оперативного пресечения правонарушения, выявления и задержания лица, его совершившего
Соблюдение установленного порядка разрешения заявлений и сообщений о совершенных и готовящихся преступлениях, а также выполнения оперативно-розыскных мероприятий и проведения расследования является важной прерогативой правоохранительных органов. 

Пострадавший от преступления должен незамедлительно сообщить в правоохранительные органы о совершенном в отношении него преступлении, предоставить все свои данные, объяснит место его нахождение, по возможности предоставить всю информацию о лице совершившим в отношении него преступление, приметы лица, то есть о том, что  имеются ли у лица, совершившего преступление дефекты на лице в виде ожога, шрама и т.д., указать одежду субъекта преступления, то есть в чем данное лицо было одето, если передвигалось на каком либо транспортном средстве, по возможности указать данное транспортное средство, указать в каком направлении скрылось данное лицо, так как указанные сведения необходимы для оперативного установления и задержания указанного лица.

В дальнейшем в ходе допроса (опроса) сотруднику правоохранительных органов пострадавший должен рассказать все детали: каким образом он оказался на месте происшествия, какое время суток было, когда он наблюдал за опознаваемым, какая была погода и т.д., иначе упущения, допущенные при допросе (опросе), могут привести к недопустимым ошибкам и в дальнейшем повлияют на эффективность производства такого следственного действия, как опознание.
Вместе с тем, пострадавший не должен беспокоится за свою безопасность, поскольку в числе средств, обеспечивающих раскрытие и расследование преступлений, отдельное место занимают меры защиты лиц, содействующих правоохранительным органам. Применение этих мер, направленно на охрану физической целостности лица, его имущества, создает дополнительные гарантии в формировании сведений, имеющих доказательственное значение. 
Задача по обеспечению безопасности лиц, содействующих предварительному расследованию, возлагается не только на оперативные подразделения, специально предназначенные для реализации государственной защиты, но и на субъектов, осуществляющих уголовное судопроизводство. 
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