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УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Наименование проекта муниципальной программы и планируемый срок реализации муниципальной программы: 
проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Поддержка садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, расположенных на территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 24.11.2016 № 2683» (далее – проект постановления). Планируемый срок реализации – до 2022 года.

Обоснование необходимости подготовки муниципальной программы:
проект постановления подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Ставропольской городской Думы от 30.11.2016 № 29 «О бюджете города Ставрополя на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», с устранением замечаний контрольно-счетной палаты города Ставрополя и депутатов Ставропольской городской Думы, полученных в ходе рассмотрения и утверждения муниципальных программ в ноябре 2016 года.

Описание проблемы, на решение которой направлен проект муниципальной программы:
проект постановления подготовлен с целью приведения муниципальной программы «Поддержка садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, расположенных на территории города Ставрополя», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 24.11.2016 № 2683, в соответствии с изменениями нормативно-правовой базы по разработке и реализации муниципальных программ.

Срок, в течение которого разработчиком принимаются замечания и (или) предложения, способ их представления:
замечания и (или) предложения принимаются с 24.03.2017 по 03.04.2017.
Замечания и (или) предложения направляются в электронном виде электронный адрес: kumistv@mail.ru в форме письменного документа или электронного документа, удостоверенного электронной подписью.
При направлении замечаний и (или) предложений к проекту муниципальной программы участник общественного обсуждения указывает:
физическое лицо, индивидуальный предприниматель – фамилию, имя, отчество (при наличии), телефон, адрес электронной почты, адрес регистрации по месту жительства;
юридическое лицо, государственный орган, орган местного самоуправления – полное наименование, фамилию, имя, отчество (при наличии) руководителя, телефон, адрес электронной почты, адрес места нахождения организации.
Не рассматриваются следующие замечания и (или) предложения:
направленные после окончания срока приема замечаний и (или) предложений;
не относящиеся к предмету правового регулирования проекта муниципальной программы;
не содержащие обязательную контактную информацию об участнике общественного обсуждения;
не поддающиеся прочтению;
содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения.

Данные о разработчике:
Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя (355006 г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 92). Прием замечаний и (или) предложений осуществляет Береговой Олег Николаевич – ведущий техник отдела по взаимодействию с садоводческими, огородническими и дачными некоммерческими объединениями граждан (контактный телефон 29-67-69).
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