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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя
«О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии
с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации», в целях уточнения показателей (индикаторов) достижения целей программы и (или) показателей решения задач подпрограммы (программы), механизма реализации программы, перечня и состава мероприятий программы, пунктом 5 повестки дня Протокола заседания межведомственной рабочей группы по построению, внедрению, развитию и эксплуатации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края от 27 марта 2020 № 10.
Проектом постановления вносятся изменения:
1) в приложение 4 «Перечень и общая характеристика мероприятий муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций» в части уточнения наименования мероприятий:
а) по строке 12 графа 2 излагается в новой редакции: «Совершенствование, развитие, дооборудование и поддержание в постоянной готовности муниципальной системы оповещения, создание запасов технических средств для оповещения (в том числе для ремонта системы оповещения) и оплату каналов связи до оконечных устройств оповещения»;
б) по строке 13 графа 2 излагается в новой редакции: «Разработка проектно-сметной документации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя. Построение, развитие, дооборудование и поддержание в постоянной готовности сегмента обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений, включая системы видеонаблюдения, создание запасов технических средств для ремонта системы видеонаблюдения на территории города Ставрополя и каналов передачи данных».
Внесение изменений в наименования мероприятий обеспечит возможность совершенствования, развития, дооборудования и поддержания в постоянной готовности муниципальной системы оповещения, создания запасов технических средств для оповещения (в том числе для ремонта системы оповещения) и оплаты каналов связи до оконечных устройств оповещения, а также возможность построения, развития, дооборудования и поддержания в постоянной готовности сегмента обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений, включая системы видеонаблюдения, создания запасов технических средств для ремонта системы видеонаблюдения на территории города Ставрополя и каналов передачи данных.
2) в приложение 5 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения цели и решения задач подпрограмм муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций» в части уточнения наименования показателя (индикатора) достижения цели программы и показателя решения задач:
а) по строке 15 в графе 2 слова «Количество оборудования (устройств) системы оповещения» заменить словами «Количество оборудования (устройств) системы оповещения и информирования»;
б) по строке 16:
в графе 2 слова «Количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей, в том числе в местах проведения мероприятий и на автомобильных дорогах города Ставрополя» заменить словами «Количество установленных видеокамер в местах массового пребывания людей, в том числе в местах проведения мероприятий и на автомобильных дорогах города Ставрополя»;
в графе 4 цифры «48» заменить цифрами «24»;
в графе 5 цифры «51» заменить цифрами «40»;
в графе 6 цифры «53» заменить цифрами «58»;
в графе 7 цифры «55» заменить цифрами «76»;
в графе 8 цифры «57» заменить цифрами «96»;
в графе 9 цифры «59» заменить цифрами «116»;
в графе 10 цифры «61» заменить цифрами «136»;
в графе 11 цифры «63» заменить цифрами «156».
	Внесение изменений в наименования показателя (индикатора) достижения цели программы и показателя решения задач приведет к единому подходу при учете количества установленных видеокамер в местах массового пребывания людей, в том числе в местах проведения мероприятий и на автомобильных дорогах города Ставрополя, а так же к единому учету в учреждениях количества видеокамер, на балансе, которых они находятся.
В случае принятия проекта постановления: будут осуществляться совершенствование, развитие, дооборудование и поддержание в постоянной готовности муниципальной системы оповещения, создания запасов технических средств для оповещения (в том числе для ремонта системы оповещения) и оплата каналов связи до оконечных устройств оповещения, а также возможность построения, развития, дооборудования и поддержания в постоянной готовности сегмента обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений, включая системы видеонаблюдения, создания запасов технических средств для ремонта системы видеонаблюдения на территории города Ставрополя и каналов передачи данных; будет единообразный подход при учете количества установленных видеокамер в местах массового пребывания людей, в том числе в местах проведения мероприятий и на автомобильных дорогах города Ставрополя, а так же единый учет в учреждениях количества видеокамер, на балансе, которых они находятся.
Последствием непринятия проекта постановления будет вероятность снижения уровня безопасности города Ставрополя, снижение уровня защищенности населения и территории города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, увеличение количества пострадавших при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе при возникновении пожаров, увеличение экономического ущерба, снижение уровня эффективности деятельности сил и средств при проведении работ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, снижение эффективности систем мониторинга и предупреждения чрезвычайных ситуаций, происшествий и правонарушений.
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