Информация 
о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, и регулированию конфликта интересов
12.09.2018


В комитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя 12.09.2018 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, и регулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
Основанием для проведения заседания комиссии послужило поступившее в комитет по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя представление прокуратуры города Ставрополя (далее - представление) об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.
По итогам рассмотрения представления комиссия решила:
что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год (далее - сведения), представленные муниципальным служащим комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, являются неполными и недостоверными, но при этом заведомого умысла в представлении им неполных и недостоверных сведений комиссией не установлено.
Учитывая, что муниципальный служащий находится в отпуске по уходу за ребенком и руководствуясь абзацем 4 статьи 193 Трудового кодекса Российской Федерации комиссией принято решение вернуться к рассматриваемому вопросу после выхода муниципального служащего комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя из отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, в части привлечения его к установленной законом ответственности. 


