ОТЧЕТ
об итогах реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2018 годы»                             в 2015 году.

В целях создания благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Ставрополя (далее – субъекты предпринимательства) и их поддержки в 2015 году реализовывались мероприятия подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2018 годы», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 31.10.2013 № 3834 (далее – экономическая программа).
Общий объем финансирования мероприятий экономической программы в 2015 году за счет средств бюджета города Ставрополя составил 7,5 млн. рублей.
Приоритетным направлением экономической программы была определена финансовая поддержка, в рамках которой субъектам предпринимательства были предоставлены субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя:
на возмещение части процентных ставок по привлеченным кредитам на модернизацию существующих производств и открытие новых производств на территории города Ставрополя, полученным в российских кредитных организациях в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 09.07.2014 № 2356 «О Порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на возмещение части процентных ставок по привлеченным кредитам на модернизацию существующих производств и открытие новых производств на территории города Ставрополя, полученным в российских кредитных организациях, за счет средств бюджета города Ставрополя»;
на частичное возмещение затрат, на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 09.07.2015 № 1490 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат, на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг за счет средств бюджета города Ставрополя»;
на частичное возмещение затрат, связанных с производством товаров на территории города Ставрополя в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 06.08.2015 № 1747 «О Порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат, связанных с производством товаров на территории города Ставрополя, за счет средств бюджета города Ставрополя»;
на частичное возмещение затрат по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства производственного назначения к инженерным сетям газоснабжения в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 01.09.2015 № 1943 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства производственного назначения к инженерным сетям газоснабжения за счет средств бюджета города Ставрополя».
В 2015 году оказана финансовая поддержка 24 субъектам предпринимательства на общую сумму 5,64 млн рублей.
В результате оказанной финансовой поддержки субъектами предпринимательства уже создано 74 новых рабочих места и 94 новых рабочих места планируется создать в 2016 году, сохранено 168 рабочих мест, получены налоги во все уровни бюджетной системы Российской Федерации в размере 8,4 млн. рублей, в том числе 2,6 млн. рублей в бюджет города Ставрополя.
Программой были также предусмотрены иные виды поддержки субъектов предпринимательства:
более 2 тысяч бесплатных консультаций по различным вопросам ведения бизнеса получили субъекты предпринимательства в центре по развитию предпринимательства «Скорая помощь субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее - Центр) в 2015 году. Для оперативности и удобства их обращения в Центр по телефонному номеру 
30-13-33 функционировала «горячая линия», специалисты Центра также осуществляли консультирование субъектов предпринимательства при их личном обращении в Центр;
более 750 субъектов предпринимательства получили поддержку в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации их кадров. В 2015 году администрацией города Ставрополя было проведено двенадцать семинаров по проблемам субъектов предпринимательства, одна научно-практическая конференция «Бизнес: Инвестиции. Развитие. Поддержка» и два круглых стола «Социальное предпринимательство: опыт, проблемы и перспективы» и «Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
в 2015 году функциональные и технические возможности сайта «Малое и среднее предпринимательство города Ставрополя» по адресу www.staveconom.ru (далее – Сайт) были расширены: создан сервис «Интерактивная карта поддержки бизнеса», отражающий на карте города Ставрополя объекты инфраструктуры поддержки субъектов предпринимательства с краткой информацией об их деятельности, внедрен сервис «Календарь событий», наглядно информирующий о проведении исполнительными органами власти и институтами поддержки субъектов предпринимательства мероприятий для субъектов предпринимательства, создано иллюстрированное оформление раздела Сайта по финансовой поддержке в целях повышения прозрачности процедуры предоставления субсидий субъектам предпринимательства. Для ведения открытого диалога с субъектами предпринимательства и в целях оперативности обсуждения их проблемных вопросов на Сайте внедрена форма онлайн записи на прием в комитет экономического развития администрации города Ставрополя. В течение 2015 года на Сайте на регулярной основе публиковалась оперативная новостная информация о мероприятиях, конкурсах и иных событиях, представляющих интерес для субъектов предпринимательства;
разработано информационно-справочное пособие «Справочник для предпринимателей: как начать и вести малый бизнес», которое в печатном виде было распространено среди субъектов предпринимательства, а также размещено в электронном виде на Сайте;
проведено социологическое исследование субъектов предпринимательства, реакции деловых кругов на принимаемые муниципальные правовые акты города Ставрополя, анализа состояния и проблем субъектов предпринимательства и совершенствования форм поддержки субъектов предпринимательства, проведен опрос среди субъектов предпринимательства, получивших субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя, о том, как повлияла на их деятельность оказанная финансовая поддержка. По результатам исследования субсидии послужили мотиватором в развитии, позволили заключить новые контракты (договоры), приобрести расходные материалы на ближайшие полгода работы, приобрести новое оборудование. Опрошенные сообщили, что многие, с кем они сотрудничают, планируют обратиться за финансовой поддержкой вновь. По итогам года число субъектов предпринимательства в городе Ставрополе увеличилось на 2418 единиц. В целом результаты исследования демонстрируют положительную динамику социально-экономического развития города Ставрополя.
28 мая 2015 года администрацией города Ставрополя в рамках VI торжественной церемонии награждения победителей ежегодного городского конкурса «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства» (далее - конкурс) были отмечены 16 субъектов предпринимательства, успешно развивающих свой бизнес. Конкурс проводится администрацией города Ставрополя ежегодно в рамках профессионального праздника «День российского предпринимательства» в целях пропаганды достижений, роли и места субъектов предпринимательства в социально-экономическом развитии города Ставрополя.


