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Информация
о социально-экономическом развитии 
города Ставрополя за январь-август 2017 года


Проведенный анализ показал, что большинство показателей социально-экономического развития по итогам восьми месяцев 2017 года имеют положительную динамику и темпы, подтверждающие не только восстановление, но и переход экономики к росту.
За восемь месяцев 2017 года увеличился объем отгруженной продукции промышленными предприятиями города Ставрополя на 15,5 процента к уровню января-августа 2016 года, и составил 25,7 млрд рублей, в том числе по обрабатывающим производствам - 19,7 млрд рублей или 116,3 процента.
Значительный рост объема отгрузки, достигнут предприятиями по таким видам экономической деятельности, как: 
«Производство электрического оборудования» - в 1,5 раза (по сравнению с январем-августом 2016 года);
«Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» - в 1,5 раза;
«Производство компьютеров, электронных и оптических изделий» - в 1,4 раза.
Наибольший рост обеспечили предприятия:  «Электроавтоматика», «Ставропольский инструментальный завод», «Спецконструкция», «Концерн Энергомера», «Аллерген».
	По информации экономических служб предприятий:
АО «Электроавтоматика» - объем отгруженных товаров значительно возрастает в результате увеличения спроса на продукцию. На предприятии с начала года было принято 98 человек;
ОАО «Спецконструкция» - за счет спроса на изготовление металлоконструкций со стороны потребителей продукции увеличиваются объемы производства и растет объем реализации. На ранее свободные вакантные должности с начала года было принято 17 человек;
АО «Ставропольский инструментальный завод» - на вакантные должности было принято 15 человек в связи с ростом заказов.
За январь-август 2017 года в строительстве организациями города выполнены работы на сумму 2 403,1 млн рублей (на 19,8 % больше января-августа 2016 года). 
В городе Ставрополе за восемь месяцев 2017 года введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 159,0 тыс. кв.м., что на 25,9 процента меньше, чем за аналогичный период 2016 года, в том числе индивидуальными застройщиками – 43,3 тыс. кв. метров. Данное изменение соответствует прогнозируемому постепенному снижению и отражено в Стратегии города Ставрополя. 
По итогам I полугодия 2017 года объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города Ставрополя составил 3,738 млрд рублей.
При этом индекс физического объема инвестиций за I квартал составил 67 процентов, а по итогам I полугодия вырос до 78,2 процента. Положительная динамика указывает на стабилизацию ситуации в инвестиционной сфере и позволяет прогнозировать по итогам года достижения показателей на уровне 2016 года.
Значительный вклад в формирование данного показателя внесли предприятия, модернизирующие основные фонды за счет собственных источников: 
ООО ПП «Стеклотара» ведет реконструкцию и реорганизацию производственных процессов, внедряет системы автоматизации производства;
Группа компаний «Юг-Мебель» ведет организацию нового производственного цеха по выпуску мебели на базе Ставропольского завода поршневых колец;
ЗАО «Хлебозавод № 3» ежегодно на цели модернизации и расширение ассортимента выпускаемой продукции направляет порядка 50 млн рублей;
ОАО НПК «ЭСКОМ» в текущем году планирует завершить монтаж новой линии розлива медицинских препаратов в ПЭТ тару. Реализация данного проекта потребовала порядка 1,0 млрд рублей;
ООО «СтавПрицеп» модернизирует действующее производство прицепов к грузовым автомобилям;
ПАО «Нептун» в целях увеличения доли гражданской продукции ведет замещение части оборудования;
С участием регионального Фонда развития промышленности предполагается запуск проектов по модернизации завода электротехнических изделий «Ставропольский» и завода «Оптрон-Ставрополь»;
ЗАО «Биоком» планирует в текущем году направить на цели модернизации порядка 500 млн рублей, половина из которых – льготный займ Фонда развития промышленности. 
В числе приоритетных внебюджетных инвестиционных проектов, находящихся на постоянном контроле, также:
Строительство многофункционального спортивно-оздоровительного комплекса с аквапарком и гостиницей в городе Ставрополе, ООО «Дана Сервис» (3 906 млн рублей); 
строительство цеха по выпуску систем безопасности, группа компаний «Стилсофт» (300 млн рублей );
организация производства лактозы, АО «МКС» (300 млн рублей);
организация сборки до 720 единиц прицепной техники в год, ООО «Ставприцеп-Инвест» (107 млн рублей).
Уже сейчас завершена реализация ряда масштабных проектов стоимостью 1,5 млрд рублей по благоустройству центральной части города Ставрополя (420 млн рублей), строительству двух автомобильных парковок (470 млн рублей), первой очереди новой городской магистрали (350 млн рублей), реконструкции кинотеатра «Салют» (220 млн рублей ).
В сентябре 2017 года состоялось открытие в Юго-Западном районе нового интерактивного исторического парка «Россия. Моя история», который за месяц работы посетило более 60,0 тыс. человек (570 млн рублей). В прилегающем к музею квартале завершается строительство школы на 1000 мест с двумя бассейнами (720 млн рублей). 
За счет внебюджетных источников ведется строительство ледового дворца (408 млн рублей), который после завершения строительства в сентябре 2018 года будет передан в муниципалитет. В итоге секции фигурного катания и хоккея станут доступны для горожан, в том числе на безвозмездной основе.
Утверждение корректировки генерального плана, а также правил землепользования и застройки города Ставрополя в сентябре текущего года, позволяют нам перейти к завершающему этапу процедуры формирования границ двух региональных парков на территории города Ставрополя. 
Всего за последние два года предприятиями города освоен выпуск свыше 300 новых видов продукции и услуг, в том числе 
АО «МКС» - 31 единица;
завод «Стрижамент» - 9 единиц;
Хлебозавод № 3 – 20 единиц;
ООО «Ритм-Б»(стабилизаторы ПВХ) – 10 единиц;
Хлеб Хмельницкого – 25 единиц;
Ставропольмебель – 4 единицы (серии мебели);
Ставприцеп – 3 единицы (модели прицепов);
Концерн «Энергомера» – 18 единиц (серии энергетического оборудования).
По итогам создано 2 181 рабочее место.
За восемь месяцев 2017 года введено в действие 44 новых торговых объекта общей площадью 57,7 тыс. кв. метров. Обеспеченность населения города Ставрополя площадью торговых объектов составила 1 446 кв. метров на 1000 жителей при нормативе по Российской Федерации 521 кв. метр на 1000 жителей.
Наблюдается уверенная стабилизация сферы торговли. Оборот розничной торговли города Ставрополя за восемь месяцев 2017 года сложился в сумме 155,3 млрд рублей, что больше соответствующего периода 2016 года на 2,6 процента в товарном выражении и на 7,6 процентов в абсолютном значении. 
Торгующие организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность вне рынка, формировали 91,4 процента оборота розничной торговли, розничные рынки и ярмарки – 8,6 процента (в январе-августе 2016 года соответственно 90,8 % и 9,2 %). 
Оживлению покупательского спроса способствовал рост доходов населения.
Средняя номинальная заработная плата, начисленная работникам крупных и средних организаций города Ставрополя за январь-июль 2017 года, увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 6,8 процента и составила 32 072,6 рублей. 
Реальная заработная плата за семь месяцев 2017 года (скорректированная на рост цен) уже превысила 100 процентов и составила 101,8 процента к соответствующему периоду 2016 года.
Оборот сферы общественного питания показывает стабильный рост, и в январе-августе 2017 года он составил 10,5 млрд рублей или 105,2 процента к аналогичному уровню 2016 года. На 01.10.2017 на территории города Ставрополя оказывают услуги общественного питания 642 организации на 34,8 тыс. посадочных мест, в том числе открытые за девять месяцев 2017 года 5 организаций на 250 посадочных мест.
Инфляция сохраняется на низком уровне. Индекс потребительских цен с начала 2017 года составил 101,8 процента.
В сфере труда и занятости также наблюдается улучшение ряда показателей. Работодателями города Ставрополя в государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Ставрополя» представлены 8 472 вакансии, в том числе 344 вакансии для инвалидов. 
В настоящее время в Центре занятости населения города Ставрополя зарегистрированы 2 031 безработных граждан, что меньше на 33,7 процента аналогичного показателя прошлого года. Уровень регистрируемой безработицы в городе составляет 0,6 процента, что ниже краевого показателя – 0,8 процента
За январь-июль 2017 года (по оперативным данным) сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) деятельности организаций в действующих ценах составил 3,1 млрд рублей. Прибыль в размере 4,0 млрд рублей получили 74,6 процента организаций (в 2016 году 3,2 млрд рублей и 73,5 процента организаций), с убытком в сумме 1,0 млрд рублей сработали 25,4 процента организаций города Ставрополя (в 2016 году 1,8 млрд рублей и 26,5 процента организаций).
[bookmark: _GoBack]По итогам семи месяцев 2017 года численность населения города Ставрополя составила 432,8 тыс. человек и незначительно сократилась на 789 человек (0,2 %). Основной причиной снижения численности населения является миграционная убыль (-1 685 человек), несмотря на сокращение смертности и естественный прирост (896 человек).
За семь месяцев 2017 года в городе Ставрополе родилось 3 144 человека, что на 457 человек меньше, чем в аналогичном периоде 2016 года (3 601 человек). Коэффициент рождаемости в расчете на 1 000 человек населения за январь-июль 2017 года составил 12,5, что на 1,9 меньше января-июля 2016 года (14,4). Для сравнения, в Ставропольском крае данный показатель в январе-июле 2017 года составил 11,1 (в январе-июле 2016 года в Ставропольском крае - 12,7).
Количество умерших за семь месяцев 2017 года сократилось на 83 человека (3,6 %) по сравнению с аналогичным периодом 2016 года (2 331 человек) и составило 2 248 человек. Коэффициент смертности в расчете на 1 000 человек населения за семь месяцев 2017 года снизился до 8,9. В аналогичном периоде 2016 года он составил 9,3. В Ставропольском крае коэффициент смертности в расчете на 1 000 человек населения за январь-июль 2017 года составил 11,5 (в январе-июле 2016 года в Ставропольском крае – 11,8).
В отчетном периоде количество прибывших на территорию города Ставрополя составило 5 968 человек и снизилось по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 1 517 человек (79,7 %). Количество выбывших возросло на 211 человек (102,8 %) по сравнению с январем-июлем 2016 года и составило 7 653 человека. Миграционная убыль составила 1 685 человек. 
В Ставропольском крае количество прибывших составило 41 941 человек и снизилось по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 5 024 человека (89,3 %). Количество выбывших с территории Ставропольского края снизилось на 2 319 человек (95 %) по сравнению с январем-июлем 2016 года и составило 43 777 человек. Миграционная убыль составила 1 836 человек.
Сменили место жительства по причине личного семейного характера 29 процентов выбывших, 7 процентов - в связи с новой работой, 4 процента - в связи с учебой.
В 2016 году численность занятых в экономике города Ставрополя составила 198,1 тыс. человек, что на 16,2 тыс. человек меньше 2015 года (214,3 тыс. человек). 
Снижение общей численности занятых в экономике обусловлено изменением возрастной структуры и сокращением доли населения в трудоспособном возрасте (достижение работниками пенсионного возраста, при этом количество лиц старше трудоспособного возраста, занятых в экономике сократилось с 29,50 тыс. человек в 2015 году до 20,90 тыс. человек в 2016 году, численность неработающих лиц в трудоспособном возрасте, в том числе неработающие инвалиды труда и войны I и II групп сократилась с 30,10 тыс. человек в 2015 году до 29,30 тыс. человек в 2016 году).
В июле 2017 года в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) было занято 119,9 тыс. человек, из них 94,7 процента - работники списочного состава, 5,3 процента - внешние совместители и лица, выполнявшие работы по договорам. Год назад численность работников организаций составляла 125,1 тыс. человек.
Основной причиной снижения является переход отдельных предприятий в категорию «малые предприятия» и, соответственно, изменение формы предоставляемой ими отчетности в органы статистики, что привело к изменению общего количества работников организаций в категории «крупные и средние».
На фоне внедрения новой контрольно-кассовой техники и кризисных явлений в экономике, значительного повышения количества малых и средних предприятий в городе Ставрополе по итогам года не ожидается. 
Тем не менее, динамика данного показателя демонстрирует хоть несущественный, но рост: по данным Ставропольстат за первое полугодие 2017 года число хозяйствующих субъектов в городе Ставрополе увеличилось на 336 единиц (или 1 процент) и на сегодняшний день общее число индивидуальных предпринимателей и малых предприятий – 35672 единицы.
