ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении Адресного перечня ярмарочных площадок на 2025 год                       на территории города Ставрополя»

	Проект постановления администрации города Ставрополя разработан                   в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ                    «Об общих принципах организации местного самоуправления                          в Российской Федерации», частью 2 статьи 11 Федерального закона                 от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», и направлен на создание оптимальных условий для реализации продукции товаропроизводителей Ставропольского края, обеспечение горожан качественными пищевыми продуктами, повышение эффективности системы социальной защиты населения.
В соответствии с приказом министерства экономического развития Ставропольского края от 14 марта 2023 г. № 140/од «Об утверждении порядка организации на территории Ставропольского края ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» разработан Адресный перечень ярмарочных площадок на 2025 год на территории города Ставрополя.
Настоящий проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Адресного перечня ярмарочных площадок на 2025 год                       на территории города Ставрополя» вносится в целях приведения                                   в соответствие с действующим законодательством.
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