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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Предлагаемый к рассмотрению проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее - проект решения) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ). 
Основанием для подготовки проекта решения послужило принятие и вступление в силу с 01 июля 2021 года Федерального закона № 248-ФЗ, регулирующего деятельность контрольных (надзорных) органов, направленную на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемую в пределах полномочий указанных органов посредством профилактики нарушений, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений. 
Целесообразность принятия данного проекта решения обусловлена необходимостью достижения общественно значимых результатов, связанных с минимизацией рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванных нарушениями обязательных требований, в рамках исполнения полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения. 
В настоящем проекте решения коррупциогенные факторы отсутствуют. 
С целью организации публичных консультаций для обсуждения на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «ФУНКЦИИ»/ «Нормотворческая деятельность»/ «Оценка регулирующего воздействия»/ «Публичные консультации» (https://ставрополь.рф/regulatory/otsenka-                                          reguliruyushchego-vozdeystviya/pub-kons.php) размещены проект правового акта, пояснительная записка, сводный отчет, форма представления замечаний и предложений. Замечания и предложения к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»  в период с 02 августа 2021 года по 10 августа 2021 года не поступали.
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