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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления главы города Ставрополя «О дополнительном использовании средств бюджета города Ставрополя для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации на территории города Ставрополя мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев»

 
Проект постановления главы города Ставрополя «О дополнительном использовании средств бюджета города Ставрополя для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации на территории города Ставрополя мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» (далее – Проект) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г.                   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 06 октября 2015 г. № 90-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации на территории Ставропольского края мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев», постановлением администрации города Ставрополя от 11.05.2017 № 795 «Об утверждении Положения о комитете городского хозяйства администрации города Ставрополя» (далее - расходные обязательства, Комитет, Закон № 90-кз, постановление № 795).
В соответствии с 90-кз и постановлением № 795 Комитет наделен полномочиями по организации и проведению мероприятий по  отлову и содержанию безнадзорных животных.
Общий объем субвенции в соответствии с Законом № 90-кз на 2023 год составляет 1 793 680,00 руб.
В настоящее время администрацией города Ставрополя выполнены работы по отлову и содержанию 97 животных без владельцев на территории города Ставрополя в соответствии с Федеральным законом                                      от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 498-ФЗ) в рамках предоставленной субвенции, выделяемой местным бюджетом на реализацию Закона № 90-кз, на сумму 1 786 416,02 руб.
Среднерыночная стоимость осуществления необходимых мероприятий, проводимых с одним животным без владельца, в соответствии с Федеральным законом  № 498-ФЗ в 2023 году составляет 18 416,66 руб.
Количество безнадзорных животных на улицах города Ставрополя неуклонно возрастает, что приводит к эмоциональному напряжению, увеличению случаев укусов животными граждан, что подтверждают сообщения о случаях укусов жителей города Ставрополя, в том числе детей.
Прогнозная численность животных без владельцев, подлежащих отлову и содержанию на территории города Ставрополя, аналогична численности животных без владельцев в предыдущем году (635 особей).
На основании вышеизложенного вносится Проект, которым предусмотрено, что средства на исполнение расходного обязательства направляются Комитетом на организацию на территории города Ставрополя мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.
Средства на исполнение расходного обязательства носят целевой характер и не могут быть использованы на другие цели.
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