ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О подготовке городского  хозяйства  и   социальной  инфраструктуры  города   Ставрополя к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов»


В  соответствии   с  Федеральным   законом  от  06  октября  2003   г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления                    в Российской Федерации» для организации своевременной подготовки городского хозяйства и  социальной  инфраструктуры  к работе  в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов  подготовлен проект постановления  администрации города Ставрополя «О подготовке городского хозяйства и социальной инфраструктуры  города  Ставрополя к  работе  в осенне-зимний  период 2023 - 2024 годов». 
Проектом постановления предлагается утвердить перечень  мероприятий по подготовке городского хозяйства к работе в осенне-зимний   период 2023 - 2024 годов, состав рабочей группы  по подготовке городского   хозяйства и социальной  инфраструктуры города  Ставрополя к работе                       в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов (далее − Рабочая группа) и форму информации о ходе выполнения мероприятий по подготовке жилищного фонда к эксплуатации в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов.
	Принятие данного проекта постановления обеспечит выполнение мероприятий по подготовке объектов жилищного,  теплоэнергетического, водопроводно-канализационного, электросетевого, газового и дорожно-мостового хозяйства в установленные сроки, позволит обеспечить  устойчивую работу систем жизнеобеспечения города Ставрополя, пассажирского транспорта  и объектов  социальной инфраструктуры                           в осенне-зимний  период 2023 - 2024 годов.
	Рабочая группа, в состав которой включены руководители основных организаций коммунального комплекса города Ставрополя, обеспечит  контроль за своевременной подготовкой объектов городского хозяйства,                      что позволит избежать аварий, чрезвычайных ситуаций во время прохождения осенне-зимнего периода 2023 - 2024 годов. 
	В проекте постановления коррупционные факторы отсутствуют.
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