АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
КОМИТЕТ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ТОРГОВЛИ

ПРИКАЗ
 
02.06.2023	      	              г. Ставрополь				    № 89                                                                                                                                                    

Об утверждении Перечня коррупционно-опасных функций комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя  

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Перечень коррупционно-опасных функций комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
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Руководитель комитета 					   	  Н.И. Меценатова
Приложение

к приказу руководителя комитета 
экономического развития и торговли
администрации города Ставрополя
от  02.06.2023  № 89 



ПЕРЕЧЕНЬ
коррупционно-опасных функций комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя	

Разработка предложений по формированию проекта бюджета муниципального образования города Ставрополя (далее – бюджет города)                в части, касающейся  реализации полномочий комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя (далее – комитет).
Осуществление бюджетных полномочий главного распорядителя средств бюджета города.
Осуществление бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета города.
Осуществление бюджетных полномочий главного администратора источников финансирования дефицита бюджета города.
Разработка Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя, Плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития города Ставрополя, прогнозов социально-экономического развития города Ставрополя. 
 Участие в формировании и реализации муниципальных программ и планов социально-экономического развития города Ставрополя.
Формирование адресной инвестиционной программы города Ставрополя.
Учет операций по поступлению, перемещению и выбытию финансовых и нефинансовых активов и обязательств комитета.
Осуществление внутреннего финансового аудита.
Распоряжение муниципальным имуществом, закрепленным                               за комитетом на праве оперативного управления.
Подготовка и (или) принятие решений о предоставлении из бюджета города субсидий и бюджетных инвестиций юридическим лицам, в том числе участие в проведении конкурсных отборов (отборов мероприятий, которые будут учитываться при определении размера соответствующих бюджетных ассигнований); разработка и заключение соглашений и договоров                             о предоставлении указанных бюджетных средств.
Разработка и осуществление мер по оказанию содействия                                  в  инвестиционной деятельности на территории города Ставрополя.
Организация и участие в реализации инвестиционных проектов муниципально-частного партнерства на территории города Ставрополя.
Оценка   эффективности   налоговых   и   иных  льгот   и   преимуществ, 
предоставленных за счет средств бюджета города Ставрополя.
 Формирование и осуществление комплекса мер, направленных                                 на  создание  условий  для развития малого и  среднего предпринимательства, туризма на территории города Ставрополя.
Организация и проведение конкурсов среди субъектов малого и среднего предпринимательства, жителей города Ставрополя.
Осуществление функций уполномоченного органа по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков города Ставрополя.
Организация и осуществление закупок товаров, работ и услуг                         для обеспечения нужд комитета, заключение муниципальных контрактов и иных гражданско-правовых договоров (включая определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей), расчет начальной (максимальной) цены контракта (договора), а также приемка поставленных товаров, выполненных работ (их результатов), оказанных услуг.
Рассмотрение предложений по установлению (определению) цен, тарифов, стоимости, размера платы, ставок платы, отнесенных                               к полномочиям администрации города Ставрополя в соответствии                             с законодательством Российской Федерации.
Осуществление проверки обосновывающих материалов и заявлений    об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя.  
Осуществление проверок достоверности представленных хозяйствующими субъектами отчетных и исходных данных для расчета цен, тарифов и нормативов, соблюдения предельного фактического уровня рентабельности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Установление при осуществлении закупок товаров, работ и услуг                         для заказчиков города Ставрополя с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) соответствия размера начальной (максимальной) цены контракта представленным заказчиками обоснованиям по определению начальной (максимальной) цены контракта.
Осуществление ведомственного контроля муниципальных унитарных предприятий и учреждений города Ставрополя, подведомственных комитету, (далее соответственно – предприятия, учреждения).
Осуществление анализа экономической эффективности деятельности предприятий и учреждений, утверждение показателей экономической эффективности их деятельности, а также проведение в этих организациях проверки финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования имущества.
Согласование совершения предприятиями сделок, связанных                              с предоставлением займов, поручительств, получением банковских гарантий, с иными обременениями, уступкой требований, переводом долга.
Согласование решений о совершении предприятиями крупных сделок, сделок, в совершении которых имеется заинтересованность руководителя предприятия, за исключением сделок с недвижимым имуществом.
Разработка и реализация мер по упорядочению и повышению эффективности деятельности розничных рынков на территории города Ставрополя в части, относящейся к полномочиям органов местного самоуправления.
Выдача, переоформление, продление срока действия разрешений                      на право организации розничных рынков на территории города Ставрополя.
Организация и проведение на территории города Ставрополя праздничных ярмарок и ярмарок выходного дня.
Осуществление деятельности по защите прав потребителей                               на территории города Ставрополя, в том числе обращение в суды в защиту прав потребителей (неопределенного круга потребителей). 
Участие в разработке и утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя. 
Определение мест размещения сезонных нестационарных торговых объектов (автолавок и автоцистерн), подготовка и заключение договоров                   на право безвозмездного размещения сезонных нестационарных торговых объектов (автолавок и автоцистерн) на территории города Ставрополя.
Организация и проведение конкурсных отборов на право размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя. 
Осуществление выявления самовольно (незаконно) установленных (размещенных) нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя, организации работ по их демонтажу, перемещению, транспортированию, хранению.
Подготовка заключений о целесообразности предоставления земельных участков для размещения временных объектов мелкорозничной торговли. 
Составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных законодательством Ставропольского края, по вопросам, относящимся к компетенции комитета.
Представление интересов муниципального образования города Ставрополя и (или) комитета в судах общей юрисдикции, арбитражном суде, государственных и общественных организациях.
Проведение экспертизы нормативных правовых актов администрации города Ставрополя, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Проверка и анализ нормативных правовых актов главы города Ставрополя, администрации города Ставрополя и их проектов                                 на соответствие требованиям антимонопольного законодательства, в том числе на предмет недопущения, ограничения, устранения конкуренции,                     в порядке, утвержденном правовым актом администрации города Ставрополя, а также на предмет соблюдения положения такого порядка.
Проведение правовой и антикоррупционной экспертиз проектов правовых актов должностных лиц комитета.
Организация и проведение проверок соблюдения муниципальными служащими комитета требований к служебному поведению, исполнения ими обязанностей, соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
Подготовка заключений по итогам рассмотрения уведомления организации о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в комитете.
Подготовка заключений по итогам рассмотрения заявления муниципального служащего о получении разрешения на участие                     на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организации.
Проведение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих комитета и руководителей подведомственных учреждений, а также их супруги(а) и несовершеннолетних детей.
Организация проверки достоверности персональных данных и иных сведений, представляемых гражданином при поступлении                                             на муниципальную службу в комитет (в том числе сведений об их доходах,                        об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также их супруги(а) и несовершеннолетних детей).
Участие в работе комиссий, рабочих групп, советов и других формирований, утвержденными правовыми актами главы города Ставрополя, администрации города Ставрополя, должностных лиц отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Ставрополя.
 


Руководитель комитета
экономического развития и торговли 
администрации города Ставрополя                                            Н.И. Меценатова                     
	


