1. Уплату налогов отсрочили для наиболее пострадавших субъектов малого и среднего бизнеса.
Предусмотрена отсрочка по уплате налогов для организаций и предпринимателей, работающих в отраслях, наиболее пострадавших от коронавируса. Их перечень с кодами ОКВЭД установлен постановлениями Правительства РФ. Важно, чтобы основной вид деятельности организации был в этом перечне.
Если такие организации (предприниматели) на 01.03.2020 включены в Единый реестр субъектов МСП, то для них предусмотрено следующее:
Продление на 6 месяцев срока уплаты налогов за 2019 год:
· налога на прибыль организаций (28 сентября),
· налога при УСН (до 30 сентября – для организаций, до 30 октября – для ИП),
· ЕСХН (до 30 сентября).
· Уплата НДФЛ за 2019 год за себя предпринимателями переносится на 3 месяца (то есть налог необходимо заплатить не до 15 июля 2020 года, а до 15 октября).
Изменение сроков уплаты авансовых платежей по транспортному налогу, налогу на имущество организаций и земельному налогу (если региональным законодательством не отменена уплата авансовых платежей):
· за первый квартал 2020 года нужно заплатить не позднее 30 октября 2020 года,
· за второй квартал 2020 года – не позднее 30 декабря 2020 года.
Перенос срока уплаты остальных налогов и авансовых платежей по ним (кроме НДС, налога на профессиональный доход, а также налогов, уплачиваемых в качестве налогового агента):
· за март и 1-й квартал 2020 года – на 6 месяцев,
· за апрель – июнь, 2-й квартал и полугодие 2020 года – на 4 месяца.
Перенос срока оплаты патента при применении ПСН, если он пришелся на 2-й квартал 2020 года, на 4 месяца.
Для микропредприятий предусмотрено продление срока уплаты страховых взносов (включая взносы на травматизм).
На 6 месяцев по выплатам физическим лицам за март – май 2020 г. (то есть за март нужно уплатить не позднее 15 сентября, за апрель – не позднее 15 октября, за май – не позднее 16 ноября)
На 4 месяца:
взносов с выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц за период с июня по июль 2020 года (то есть за июнь – не позднее 15 октября, за июль – не позднее 16 ноября),
страховых взносов предпринимателей с дохода свыше 300 000 рублей (вместо 1 июля – до 2 ноября 2020 года).
Обратите внимание, что сроки уплаты НДС не переносятся. Кроме того, отсрочка уплаты налогов (сборов, взносов) не влияет на сроки представления отчетности по ним. Эти меры вводятся автоматически, налогоплательщику не нужно подавать дополнительные заявления.
Какие отсрочки предусмотрены по мероприятиям налогового контроля?
Для всех налогоплательщиков до 31 мая 2020 года приостанавливаются:
· вынесение решений о проведении выездных (в т.ч. повторных) налоговых проверок, проверок по сделкам между взаимозависимыми лицами, а также проведение уже назначенных проверок. Одновременно с этим замораживаются сроки таких проверок, а также сроки составления акта по итогам проверки, подачи на него возражений, рассмотрения, принятия решений по итогам проверки и иные сроки, предусмотренные ст. 100 и 101 НК РФ;
· сроки производства по делам о налоговых правонарушениях, выявленных вне рамок проверок по ст. 101.4 НК РФ. Речь идет о сроках рассмотрения материалов дела и составления акта, подачи на него возражений, вынесения решения по результатам рассмотрения и пр.;
· инициирование и проведение проверок соблюдения валютного законодательства. Ограничение не распространяется на уже выявленные нарушения, срок привлечения к административной ответственности по которым истекает до 1 июня 2020 года;
· вынесение налоговым органом решений о приостановлении операций налогоплательщиков-организаций по их счетам в банках и переводов их электронных денежных средств по п. 3 ст. 76 НК РФ.
В связи с этим на 6 месяцев продлеваются предельные сроки направления требования об уплате налогов, сборов, взносов (включая взносы на травматизм), пеней, штрафов, процентов и принятия решения об их взыскании (п. 7 постановления).
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