ИНФОРМАЦИЯ 
о работе комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих комитета экономического развития и торговли администрации города 
Ставрополя и урегулированию конфликта интересов


10 февраля 2023 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя и урегулированию конфликта интересов (далее соответственно – комиссия, комитет). 
На заседании комиссии рассмотрены результаты проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных                                          5 муниципальными служащими комитета за  2021  год. Проверка проводилась на основании представления прокурора города Ставрополя                    от 23.01.2023 № Исорг-20070039-116-23-20070039 «Об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции». 
По результатам рассмотрения комиссией приняты следующие решения: 
признать, что сведения, представленные 2 муниципальными служащими комитета, являются  неполными и рекомендовать руководителю комитета применить к муниципальным служащим меру ответственности в виде замечания;
признать, что сведения, представленные 1 муниципальным служащим комитета, являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю комитета применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде замечания;
признать, что сведения, представленные 1 муниципальным служащим комитета, являются  неполными и рекомендовать руководителю комитета                    не применять к муниципальному служащему меру ответственности в связи                 с  нахождением муниципального служащего  в отпуске по уходу за ребенком;
признать, что сведения, представленные 1 муниципальным служащим комитета, являются  недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю комитета не применять к муниципальному служащему меру ответственности в связи  с  нахождением муниципального служащего                           в отпуске по уходу за ребенком.


