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к проекту постановления администрации города Ставрополя                                 «О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки ветеранам боевых действий из числа лиц, принимавших участие в боевых действиях на территориях других государств, а также в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, утвержденный  постановлением администрации города Ставрополя от 30.08.2023 № 1935»


Проект постановления администрации города Ставрополя                                «О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки ветеранам боевых действий из числа лиц, принимавших участие в боевых действиях на территориях других государств, а также в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, утвержденный  постановлением администрации города Ставрополя от 30.08.2023 № 1935» (далее - проект постановления) разработан в связи с добавлением категории ветеранов боевых действий - «лица, заключившие контракт (имевшие иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года» в соответствии с подпунктом 2.4 пункта 1 статьи 3  Федерального закона  от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и добавлением справки, подтверждающей факт участия в специальной военной операции, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 09 октября 2024 г. № 1354  «О порядке установления факта участия граждан Российской Федерации в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».
Дополнительная потребность в выделении бюджетных средств на реализацию проекта постановления будет заявлена по мере необходимости.
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