Информация
о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, и урегулирования конфликта интересов

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 
01 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением администрации города Ставрополя от 18.04.2011 № 1012 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города Ставрополя, и урегулированию конфликта интересов» в комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (далее – комитет) утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, и урегулирования конфликта интересов (далее - комиссия).
Созданная в комитете комиссия руководствуется в своей деятельности Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города Ставрополя, и урегулированию конфликта интересов, утвержденным вышеуказанным постановлением администрации города Ставрополя.
Основными задачами комиссии являются: 
обеспечение соблюдения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в комитете, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами (далее - требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов);
осуществление мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципальных служащих комитета
В случае установления комиссией факта совершения муниципальным служащим действия (факта бездействия), содержащего признаки административного правонарушения или состава преступления информация о совершении указанного действия (бездействия) и подтверждающие такой факт документы передается в правоприменительные органы в 3-дневный срок, а при необходимости - немедленно.
В случае установления комиссией признаков дисциплинарного проступка в действии (бездействии) муниципального служащего решается вопрос о применении к муниципальному служащему мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.
По вопросам, связанным с работой комиссии, необходимо обращаться в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя по телефону 56-21-33.
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