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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменения в пункт 1 приложения к решению Ставропольской городской Думы «Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»
Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы
«О внесении изменения в пункт 1 приложения к решению Ставропольской городской Думы «Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» (далее - проект решения) обусловлено  необходимостью приведения отдельных положений решения Ставропольской городской Думы от 26 августа 2009 года № 93
«Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» в соответствие с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2004 года № 112-кз «О порядке установления величины прожиточного минимума в Ставропольском крае».
Принятие проекта решения не приведет к дополнительным расходам средств бюджета города Ставрополя и не потребует внесение изменений в иные правовые акты Ставропольской городской Думы.
На основании вышеизложенного предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения.
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