Информация
о результатах мониторинга нормативных правовых актов 
комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя 
за 2015 год

В соответствии с п. 12 Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденного приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 17.10.2013 № 181, отделом правового и штатного обеспечения комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя осуществлен анализ выполнения Плана мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя за 2015 год (далее – План мониторинга).
В План мониторинга было включено 3 приказа руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, в отношении которых проводилась экспертиза соответствия нормам действующего законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципального образования города Ставрополя, правилам юридической техники, а также устанавливалось наличие внутренних противоречий и необходимость  их устранения. 
Анализ мониторинга проводился на основании информации, предоставленной ответственными исполнителями Плана мониторинга.
В ходе выполнения Плана мониторинга установлено, что приказы руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя:
от 11.11.2014 № 145 «Об утверждении Порядка предоставления комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных правовых актов о местных налогах и сборах»;
от 25.09.2013 № 170 (ред. от 13.11.2014) «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя судебных актов по искам к муниципальному образованию городу Ставрополю о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления города Ставрополя либо должностных лиц этих органов, в том числе в результате издания органами местного самоуправления города Ставрополя актов, не соответствующих закону или иному нормативному правовому акту, судебных актов о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок, а также судебных актов по иным искам о взыскании денежных средств за счет казны города Ставрополя (за исключением судебных актов о взыскании денежных средств в порядке субсидиарной ответственности главных распорядителей средств бюджета города Ставрополя)»;
от 17.12.2013 № 210 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя»
признаны соответствующими действующему законодательству и не требующими внесения  изменений или признания их утратившими силу.


