ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя муниципальной услуги «Уведомительная регистрация трудовых договоров, заключенных (прекращенных) работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником» 
Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя муниципальной услуги «Уведомительная регистрация трудовых договоров, заключенных (прекращенных) работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником» (далее соответственно - проект административного регламента, муниципальная услуга) разработан в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 11.01.2023 № 25 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края».

Принятие административного регламента позволит предоставлять вышеуказанную муниципальную услугу единообразно другим муниципальным услугам в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края. 
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