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О признании утратившими силу отдельных постановлений главы города Ставрополя и распоряжения главы города Ставрополя                      

В соответствии с Законом Ставропольского края от 12 ноября 2020 г.  № 121-кз «О перераспределении полномочий по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом между органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органами государственной власти Ставропольского края», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством


ПОСТАНОВЛЯЮ:
 
1. Признать утратившими силу:
распоряжение  главы города Ставрополя от 13.09.1996 № 222-р                      «О бесплатном проезде пенсионеров на специальных автобусах дачных маршрутов»;
постановление  главы города Ставрополя от 15.04.1997 № 1024                   «О тарифах на проезд в городском транспорте»;
постановление главы города Ставрополя от 03.10.1997 № 3163                   «Об утверждении «Правил пользования общественным пассажирским транспортом в городе Ставрополе»;
[bookmark: _GoBack]постановление главы города Ставрополя от 09.10.1997 № 3263                     «О внесении дополнений в постановление главы города Ставрополя № 3163 от 03.10.97»;
постановление  главы города Ставрополя от 14.08.2000 № 3059                   «О тарифах на проезд в городском пассажирском транспорте».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь». 
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Глава города Ставрополя                                                             И.И. Ульянченко 
