Подпрограмма «Дорожная деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения, организация транспортного обслуживания населения на территории города Ставрополя» программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство и санитарная очистка территории города Ставрополя на 2014 - 2016 годы»
Целью реализации Подпрограммы является:
· организация дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя;
· повышение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя;
· создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах города Ставрополя.
Подпрограмма предусматривает решение следующих задач:
· удовлетворение потребности населения города Ставрополя в транспортных услугах;
· увеличение пропускной способности автомобильных дорог общего пользования местного значения;
· приведение автомобильных дорог общего пользования местного значения и элементов обустройства автомобильных дорог общего пользования местного значения в состояние, отвечающее нормативным требованиям.
Перечень основных мероприятий Подпрограммы:
· проектирование, строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения;
· ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе тротуаров;
· учет автомобильных дорог общего пользования местного значения;
· обеспечение элементами обустройства автомобильных дорог общего пользования местного значения и организация обеспечения безопасности дорожного движения, в том числе дорожными знаками, дорожными ограждениями, светофорами и другими устройствами для регулирования дорожного движения, остановочными пунктами, пешеходными дорожками и др.;
· содержание магистральных автомобильных дорог общего пользования местного значения;
· ремонт и содержание внутриквартальных автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе тротуаров, ливневых канализаций, въездов во внутриквартальные территории
· приобретение техники для уборки дорог и тротуаров;
· обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения «Единая центральная диспетчерская служба пассажирского транспорта» города Ставрополя;
· осуществление пассажирских перевозок городским электрическим транспортом по тарифам ниже установленного предельного максимального уровня тарифа на перевозку пассажиров городским электрическим транспортом (троллейбусами) по маршрутам города Ставрополя.
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