ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении порядка организации и проведения мониторинга состояния условий и охраны труда  у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя»
Проект постановления администрации города Ставрополя                            «Об утверждении порядка организации и проведения мониторинга состояния условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя» разработан в соответствии со статьями 211 и 214 Трудового кодекса Российской Федерации, Законом Ставропольского края от              11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан».
Проведение мониторинга по охране труда осуществляется в целях комплексной оценки системы управления охраной труда на территории города Ставрополя, выявления негативных тенденций и фактов, вызывающих изменения в сфере условий и охраны труда, определения неотложных и долгосрочных мер по улучшению условий и охраны труда.

Проект постановления администрации города Ставрополя                               «Об утверждении порядка организации и проведения мониторинга состояния условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя» обеспечит проведение общероссийского мониторинга условий и охраны труда, установленного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 03 марта 2022 г. № 101 «О проведении общероссийского мониторинга условий и охраны труда», разработку, уточнение и корректировку государственных программ Ставропольского края в области охраны труда и иных плановых мероприятий в области охраны труда на территории города Ставрополя.

В случае непринятия проекта постановления «Об утверждении порядка организации и проведения мониторинга состояния условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя» станет затруднительным предупреждение негативных тенденций в области охраны труда и информирование общественных и иных заинтересованных сообществ о состоянии условий и охраны труда в организациях города Ставрополя. 
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