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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы
«Об утверждении перечня ключевых показателей эффективности деятельности главы города Ставрополя Ставропольского края и органа администрации                     города Ставрополя, уполномоченного на оказание содействия в реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования                города Ставрополя Ставропольского края»

Проект решения Ставропольской городской Думы 
«Об утверждении перечня ключевых показателей эффективности деятельности главы города Ставрополя Ставропольского края и органа администрации          города Ставрополя, уполномоченного на оказание содействия в реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования               города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект решения) разработан                         в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ               «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» и Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
В целях формирования благоприятного инвестиционного климата                      и обеспечения эффективного взаимодействия инвесторов с администрацией города Ставрополя Ставропольского края при реализации инвестиционных проектов в соответствии с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 26 сентября 2023 г. № 672 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации системной работы                               по сопровождению инвестиционных проектов муниципальными образованиями с учетом внедрения в субъектах Российской Федерации системы поддержки новых инвестиционных проектов («Региональный инвестиционный стандарт»)» представительному органу муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края рекомендуется утвердить ключевые показатели эффективности деятельности главы города Ставрополя Ставропольского края                              и органа администрации города Ставрополя, уполномоченного на оказание содействия в реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Проект решения не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской                и иной экономической деятельности или способствующих их введению,                  а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Ставрополя.
Проект решения вносится в целях приведения нормативно правовой базы города Ставрополя в соответствие с действующим законодательством.
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