2
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы
«О внесении изменения в подпункт 1.2 пункта 1 решения 
Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 56 
«О предоставлении льгот на бытовые услуги по помывке в общем отделении бань отдельным категориям граждан»»

Проект решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменения в подпункт 1.2 пункта 1 решения Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 56 «О предоставлении льгот на бытовые услуги по помывке в общем отделении бань отдельным категориям граждан» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
 Проектом решения предполагается внести изменения в подпункт 1.2 пункта 1 решения Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года 
№ 56 «О предоставлении льгот на бытовые услуги по помывке в общем отделении бань отдельным категориям граждан», дополнив перечень граждан, имеющих льготы на бытовые услуги по помывке в общем отделении бань в виде скидки до 100 процентов от стоимости входного билета, категорией граждан «Ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств».
Реализация проекта решения потребует дополнительных расходов из бюджета города Ставрополя на 2024 год и последующие периоды в размере 288 350,00 рублей на возмещение недополученных доходов в связи с предоставлением льгот на бытовые услуги по помывке в общем отделении бань отдельным категориям граждан.
Принятие проекта решения потребует внесения изменений в Порядок предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя муниципальному унитарному предприятию города Ставрополя «Бытсервис» на возмещение недополученных доходов в связи с предоставлением льгот на бытовые услуги по помывке в общем отделении бань отдельным категориям граждан, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 12.03.2021 № 445.
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