Информация 
о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, и регулированию конфликта интересов
11.12.2020


В комитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя 11.12.2020 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, и регулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
[bookmark: _GoBack]Основанием для проведения заседания комиссии послужило поступившее в комитет по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя представление прокуратуры города Ставрополя (далее - представление) об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.
По итогам рассмотрения представления комиссия решила:
что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год (далее - сведения), представленные муниципальным служащим комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, являются полными и достоверными, допущенные ошибки являются малозначительными проступками, оснований для применения дисциплинарных взысканий не имеется. 


