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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

В соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 30 ноября 2022 г. № 134 «О бюджете города Ставрополя на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации», в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя (далее – комитет) вносит на рассмотрение проект постановления администрации города «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее соответственно – проект, Программа).
Данным проектом предусматривается увеличение объема бюджетных ассигнований на реализацию Программы в 2023 году на 106 097,23 тыс. рублей, а именно:
1) расходы на реализацию подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на территории города Ставрополя» увеличены на 20 887,76 тыс. рублей, в том числе:
расходы на реализацию мероприятия «Проведение капитального ремонта муниципального жилищного фонда, в том числе жилых помещений, предоставленных по договорам социального найма, и общего имущества в многоквартирном доме»:
- увеличены администрации Октябрьского района города Ставрополя (далее – администрация Октябрьского района) на 465,29 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- увеличены администрации Промышленного района города Ставрополя (далее – администрация Промышленного района) на 8 526,51 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов за счет средств, полученных от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» уменьшены на 164,04 тыс. рублей за счет средств бюджета Ставропольского края;
расходы на реализацию мероприятия «Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Ставрополь» на 2024 год с комплексным определением показателей технико-экономического состояния систем теплоснабжения и разработкой геоинформационной системы» увеличены на 12 060,00 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
2) расходы на реализацию подпрограммы «Дорожная деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя» увеличены на 17 998,86 тыс. рублей, в том числе:
расходы на реализацию мероприятия «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя, в том числе тротуаров, подземных пешеходных переходов, мостов» увеличены комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя (далее – комитет городского хозяйства) на 12,03 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Устройство переходно-скоростной полосы с улицы Чапаева на проезд Чапаевский города Ставрополя» увеличены комитету городского хозяйства на 4 998,58 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» увеличены администрации Промышленного района на 250,00 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Проектирование, строительство, ремонт, реконструкция и восстановление сетей дождевой канализации на территории города Ставрополя» увеличены на 1 018,81 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Разработка проектной документации на строительство дождевой канализации на территории 551, 544, 541, 540, 538 кварталов города Ставрополя» увеличены на 10 389,94 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Ремонт и содержание внутриквартальных автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя, в том числе тротуаров, ливневых канализаций, въездов на внутриквартальные территории» увеличены:
- администрации Ленинского района города Ставрополя (далее – администрация Ленинского района) на 2 553,35 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- администрации Октябрьского района на 4 003,12 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- администрации Промышленного района на 3 326,64 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Обеспечение элементами обустройства автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя и организация обеспечения безопасности дорожного движения, в том числе дорожными знаками, дорожными ограждениями, светофорами и другими устройствами для регулирования дорожного движения, остановочными пунктами, пешеходными дорожками, нанесение линий дорожной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах города Ставрополя и на пешеходных переходах» увеличены на 1 848,36 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
3) расходы на реализацию подпрограммы «Благоустройство территории города Ставрополя» увеличены на 67 210,61 тыс. рублей, в том числе:
расходы на реализацию мероприятия «Проектирование, устройство, благоустройство и содержание муниципальных общественных кладбищ города Ставрополя» увеличены на 1 335,77 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Обеспечение наружного освещения территории города Ставрополя» увеличены на 0,01 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Содержание и ремонт объектов благоустройства, в том числе водных устройств (фонтанов), городских часов, транспортировка и подача газа к мемориалу «Вечный огонь» увеличены:
- администрации Ленинского района на 600,00 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- администрации Октябрьского района на 600,00 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- администрации Промышленного района на 350,00 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Проектирование, строительство и реконструкция наружного освещения на территории города Ставрополя» уменьшены на 169,44 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Создание и ремонт элементов благоустройства на внутриквартальных территориях города Ставрополя, в том числе обустройство спортивно-игровых комплексов (в том числе проектно-сметная документация)» увеличены:
- администрации Октябрьского района на 5 515,69 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- администрации Промышленного района на 7 996,25 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Обеспечение проведения городских мероприятий» уменьшены на 0,01 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Участие в организации деятельности по накоплению, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению отходов, в том числе твердых коммунальных отходов» увеличены комитету на 2 302,15 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Выполнение акарицидной и дезинсекционной обработок, ликвидация амброзии и других карантинных сорняков на территории города Ставрополя» уменьшены администрации Ленинского района на 188,50 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения «Ставропольское городское лесничество» в части содержания гидротехнических сооружений» увеличены на 506,75 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Реконструкция и ремонт подпорных стен на территории города Ставрополя» увеличены на 9 097,42 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия « Благоустройство территории в районе домов по улице Ленина № 100 и проезду Ленинградскому № 24 в г. Ставрополь Ставропольского края» уменьшены:
- на 102,86 тыс. рублей за счет средств бюджета Ставропольского края;
- на 77,09 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Благоустройство территории в районе домов  по проезду Энгельса, 27 - 28, 23 - 24 в г. Ставрополь Ставропольского края» увеличены:
- на 102,86 тыс. рублей за счет средств бюджета Ставропольского края;
- на 77,09 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Благоустройство сквера в районе дома 41/1 по ул. Доваторцев в г. Ставрополь Ставропольского края» в 2023 году уменьшены:
- на 34,32 тыс. рублей за счет средств бюджета Ставропольского края;
- на 25,30 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Устройство интерактивной доски Почетных граждан города Ставрополя  и ремонт Аллеи Почетных граждан города Ставрополя (в том числе проектно-изыскательские работы)» уменьшены на 188,32 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
расходы на реализацию мероприятия «Работы по благоустройству территории на пересечении улицы Ленина и улицы Маяковского города Ставрополя» увеличены:
- на 37 419,97 тыс. рублей за счет средств бюджета Ставропольского края;
- на 1 969,47 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя.
Таким образом, объем бюджетных ассигнований Программы составляет 7 510 024,50 тыс. рублей, в том числе по годам:
2023 год – 2 801 875,44 тыс. рублей;
2024 год – 941 509,65 тыс. рублей;
2025 год – 942 434,85 тыс. рублей;
2026 год – 941 401,52 тыс. рублей;
2027 год – 941 401,52 тыс. рублей;
2028 год – 941 401,52 тыс. рублей;
из них за счет средств:
бюджета города Ставрополя в сумме 5 878 795,25 тыс. рублей, в том числе по годам:
2023 год – 1 429 614,54 тыс. рублей;
2024 год – 889 715,98 тыс. рублей;
2025 год – 890 641,18 тыс. рублей;
2026 год – 889 607,85 тыс. рублей;
2027 год – 889 607,85 тыс. рублей;
2028 год – 889 607,85 тыс. рублей; 
бюджета Ставропольского края в сумме 1 263 765,66 тыс. рублей, в том числе по годам: 
2023 год – 1 254 797,31 тыс. рублей;
2024 год – 1 793,67 тыс. рублей;
2025 год – 1 793,67 тыс. рублей;
2026 год – 1 793,67 тыс. рублей;
2027 год – 1 793,67 тыс. рублей;
2028 год – 1 793,67 тыс. рублей;
бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджету города Ставрополя на осуществление функций административного центра Ставропольского края, в сумме 362 399,60 тыс. рублей, в том числе по годам:
2023 год – 112 399,60 тыс. рублей;
2024 год – 50 000,00 тыс. рублей;
2025 год – 50 000,00 тыс. рублей;
2026 год – 50 000,00 тыс. рублей;
2027 год – 50 000,00 тыс. рублей;
2028 год – 50 000,00 тыс. рублей;
физических лиц в 2023 году в сумме 1 165,00 тыс. рублей;
организаций в 2023 году в сумме 3 898,99 тыс. рублей.



Заместитель главы администрации
города Ставрополя, руководитель
комитета городского хозяйства
администрации города Ставрополя		                                    В.И. Кишкинев
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