Назначение ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы»
Электронная госуслуга
Если Вы постоянно зарегистрированы на территории Ставропольского края и являетесь супругой (супругом), не вступившей (не вступившим) в повторный брак, или родителем ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы, то Вы имеете право на получение ежемесячной денежной выплаты.
Электронная госуслуга поможет легко подать документы.
Как оформить документы на получение ежемесячной денежной выплаты:
1. Заполнить электронное заявление на портале госуслуг;
2. Представить оригиналы документов в органы социальной защиты населения по месту жительства (жителям города Ставрополя — в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (ул. Ленина, д. 415 Б)):
1) паспорт;
2)свидетельство о рождении (представляется родителями);
3) свидетельство о браке (представляется супругой (супругом));
4) свидетельство о смерти.
Реквизиты кредитной организации и лицевого счета, на который должна быть перечислена ежемесячная денежная выплата, указываются заявителем в заявлении.
По результатам рассмотрения документов комитет направит Вам уведомление о принятом решении по назначению ежемесячной денежной выплаты.

Услуга доступна пользователям портала, которые подтвердили личность в центре регистрации , по почте или с помощью электронной подписи.
