[bookmark: _GoBack]Информация о проведении мониторинга нормативно-правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя за 2020 год


Приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 30.10.2019 № 55-од утвержден План мониторинга нормативных правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя на 2020 год (далее – План).
Отделом подготовки и экспертизы правовых актов и взаимодействия с заявителями по правовым вопросам правового управления комитета градостроительства администрации города Ставрополя проведен мониторинг  нормативных правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя, включенных в вышеуказанный План.
По результатам проведенного мониторинга сообщаю следующее.
	Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 20.03.2017 № 12-од «Об утверждении формы и порядка согласования паспорта наружной отделки фасада здания, строения и сооружения, расположенного на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» признан утратившим силу. Формы и порядок согласования паспорта наружной отделки фасада здания, строения и сооружения, расположенного на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края утверждены приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя                            от 16.03.2020 № 21-од.
	Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 30.06.2014 № 41-од «О мерах по реализации Федерального закона «О персональных данных» (вместе с «Правилами обработки персональных данных в комитете градостроительства администрации города Ставрополя», «Правилами рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их законных представителей в комитете градостроительства администрации города Ставрополя», «Перечнем персональных данных, обрабатываемых в комитете градостроительства администрации города Ставрополя, в связи с реализацией трудовых отношений, предоставлением муниципальных услуг и осуществлением муниципальных функций»)» признан утратившим силу. 
Правила обработки персональных данных в комитете градостроительства администрации города Ставрополя, Правила рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их законных представителей в комитете градостроительства администрации города Ставрополя, Перечень персональных данных, обрабатываемых в комитете градостроительства администрации города Ставрополя, в связи с реализацией трудовых отношений, предоставлением муниципальных услуг и осуществлением муниципальных функций утверждены приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя                              от 22.12.2020 № 110-од.
	Распоряжение заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 22.12.2016 № 3-р «Об утверждении типовых эскизных проектов нестационарных торговых объектов, размещаемых на территории города Ставрополя» соответствует действующему законодательству, в связи с чем, внесение изменений не требуется.
	Приказ комитета градостроительства администрации г. Ставрополя               от 26.12.2013 № 125-од «О мерах по реализации статьи 19 Федерального закона «О рекламе» (вместе с «Предписанием о демонтаже рекламной конструкции, установленной и (или) эксплуатируемой без разрешения, срок действия которого не истек», «Решением об аннулировании разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории города Ставрополя») признан утратившим силу. 
	Форма предписания об устранении выявленных нарушений, установленных муниципальными правовыми актами утверждена приказом комитета градостроительства администрации г. Ставрополя от 09.10.2020              № 82-од «Об утверждении административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в сфере распространения наружной рекламы на территории города Ставрополя».
	Форма решения об аннулировании разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории отражена в административном регламенте комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения», который в настоящее время находится на экспертизе в прокуратуре города Ставрополя.

